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I‘Zﬁk 28 ﬁzﬁ 80. 2 50.9 | 229.8 68. 1 42.1 326. 3 55.1 58.8 86. 6 42.1 45.3 36.3 1121.6
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RS IRALHE OFTPIEOREZL (BAL ppm)

FE H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
HE )R

R 0.006 [ 0.006 | 0.005 | 0.005 | 0.005 | 0.005 | 0.006 | 0.004 [ 0.003 | 0.001
JIZiT 0.004 [ 0.003 | 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001
7)1 0.001 | 0.001 | 0.001 - 0.002 [ 0.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001 [ 0.001
FT=5 0.006 [ 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.001 { 0.002 | 0.001
= 0.005 [ 0.004 | 0.004 | 0.003 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 { 0.001 | 0.001
EZ2=2IT 0.005 [ 0.005 | 0.007 | 0.006 | 0.006 | 0.004 | 0.004 [ 0.004 [ 0.003 | 0.001
o 0.007 { 0.006 | 0.006 | 0.007 | 0.006 | 0.006 [ 0.005 [ 0.002 | 0.002 | 0.002
#riEi L | 0.008 | 0.008 | 0.006 | 0.006 | 0.006 | 0.006 | 0.005 | 0.006 | 0.005 | 0.005
HAt 0.003 [ 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.003 [ 0.002 [ 0.002 | 0.002 | 0.002
e 0.003 [ 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.003 [ 0.002 [ 0.002 | 0.002 | 0.002
AR ] 0.006 [ 0.003 | 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.002 [ 0.001 [ 0.002 | 0.002 | 0.002
[ZES 0.003 [ 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 [ 0.002 [ 0.002 | 0.002 | 0.002
i Fiy 0.005 [ 0.005 | 0.004 | 0.005 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 [ 0.004 [ 0.004

JETL 0.005 [ 0.005 | 0.005 | 0.005 | 0.006 | 0.005 - - - -
i 0.005 [ 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 [ 0.004 [ 0.004
AR 0.002 [ 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001 [ 0.001 { 0.001 | 0.001
FHE 0.004 [ 0.004 | 0.004 | 0.003 | 0.004 | 0.003 [ 0.003 [ 0.003 | 0.003 | 0.003
eI 0.004 [ 0.005 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 [ 0.004 [ 0.003 | 0.003 | 0.003
AR 0.006 [ 0.005 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 [ 0.004 [ 0.003 | 0.002 | 0.003
& GHT 0.003 [ 0.003 | 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.002 [ 0.002 [ 0.002 | 0.002 | 0.002
GIES 0.002 [ 0.003 | 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001
HRAE 0.006 [ 0.005 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 [ 0.004 [ 0.003 | 0.003 | 0.003
HA/NFER | 0.005 | 0.005 [ 0.004 | 0.004 | 0.003 | 0.003 [ 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.002
AR 0.003 [ 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001 { 0.001 | 0.001

] 0. 005 - - - - - - - - -
Kz 0.004 [ 0.004 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 [ 0.002 | 0.001

FIR¥EHT | 0.005 | 0.005 | 0.004 | 0.006 - 0.005 | 0.004 | 0.001 - -
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6 TRIERLTRWE OFIMEORELNL EAL mg/m”)

FE H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
HE )R

R 0.026 [ 0.024 | 0.026 | 0.026 | 0.025 | 0.023 | 0.021 | 0.021 | 0.018 | 0.016
JIZiT 0.029 [ 0.032 ] 0.032 | 0.031 | 0.032 | 0.028 [ 0.028 [ 0.030 | 0.024 | 0.023
7)1 0.022 | 0.022 | 0.023 - 0.022 [ 0.023 | 0.020 | 0.020 | 0.018 | 0.018
FT=5 0.028 [ 0.024 | 0.023 | 0.021 | 0.022 | 0.021 [ 0.019 [ 0.018 | 0.017 | 0.019
= 0.016 [ 0.022 | 0.022 | 0.021 | 0.018 | 0.018 | 0.016 | 0.016 | 0.014 | 0.016
EZ2=2IT 0.025 [ 0.024 | 0.023 | 0.024 | 0.024 | 0.023 [ 0.021 [ 0.020 | 0.018 | 0.017
o 0.031 [ 0.031 ] 0.032 ] 0.032 | 0.031 | 0.029 [ 0.024 [ 0.020 | 0.018 | 0.019
FriEi L | 0.030 | 0.028 | 0.027 | 0.024 | 0.024 | 0.023 | 0.020 | 0.017 | 0.013 | 0.015
HAt 0.026 | 0.026 | 0.026 | 0.024 | 0.021 | 0.021 [ 0.020 [ 0.019 | 0.015 | 0.017
e 0.022 [ 0.023 | 0.022 | 0.020 | 0.021 | 0.021 | 0.019 | 0.019 | 0.016 | 0.016
AR ] 0.020 [ 0.024 | 0.024 | 0.024 | 0.023 | 0.023 | 0.021 | 0.021 | 0.018 | 0.020
[ZES 0.031 [ 0.029 | 0.029 | 0.031 | 0.031 | 0.022 [ 0.019 [ 0.018 | 0.016 | 0.018
i Fiy 0.018 [ 0.017 | 0.017 | 0.015 | 0.013 | 0.014 [ 0.011 [ 0.010 | 0.008 | 0.009

JETL 0.027 [ 0.026 | 0.023 | 0.023 | 0.023 | 0.022 - - - -
i 0.027 [ 0.025 | 0.024 | 0.021 | 0.022 | 0.020 [ 0.018 [ 0.015 | 0.012 | 0.012
AR 0.026 [ 0.025 | 0.024 | 0.026 | 0.022 | 0.021 [ 0.020 [ 0.021 | 0.017 | 0.019
FHE 0.029 [ 0.028 | 0.027 | 0.025 | 0.024 | 0.023 [ 0.021 [ 0.019 | 0.014 | 0.013
eI 0.017 { 0.018 | 0.017 | 0.014 | 0.012 | 0.013 [ 0.011 [ 0.010 | 0.008 | 0.008
YN} 0.022 | 0.021 | 0.020 | 0.019 | 0.018 | 0.017 [ 0.015 [ 0.014 | 0.012 | 0.013
LB 0.026 [ 0.024 | 0.024 | 0.023 | 0.020 | 0.019 | 0.017 | 0.016 | 0.012 | 0.010
AR 0.025 [ 0.024 | 0.021 | 0.021 | 0.020 | 0.020 [ 0.018 [ 0.017 | 0.016 | 0.018
AN | 0.021 | 0.020 | 0.019 | 0.018 | 0.017 | 0.016 | 0.014 | 0.014 | 0.012 | 0.012
AR 0.022 { 0.021 | 0.019 | 0.019 | 0.017 | 0.016 | 0.014 | 0.014 | 0.011 | 0.011

FARI 0. 030 - - - - - - - - -
KE 0.021 [ 0.023 | 0.023 | 0.021 | 0.020 | 0.019 | 0.020 | 0.019 | 0.017 | 0.014

RiRW#EPT | 0.016 | 0.019 | 0.017 | 0.015 - 0.018 | 0.017 | 0.012 - -
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R7 BEEAXIH L MR (5~ 2 0D 1 FERIEAN0. 06ppm& ik % 7~ 8 & 306k L 7= R4

1 I fE oD

WE J& A 0. 06ppm %l % 7= 0. 08ppm2A L 0. 10ppmPA L 0. 12ppmZ) _k B E (ppb)
4 30 2 0 0 82
5 79 7 0 0 86
6 32 0 0 0 77
JIZiT 7 24 0 0 0 74
8 19 5 1 0 102
9 16 0 0 0 75
it 200 14 1 0 102
4 69 3 0 0 84
5 143 32 0 0 89
6 48 0 0 0 76
FT=5 7 55 1 0 0 82
8 38 5 0 0 98
9 24 0 0 0 76
7t 377 41 0 0 98
4 64 7 0 0 86
5 161 31 0 0 95
6 60 3 0 0 85
& 7 47 6 0 0 90
8 49 7 0 0 95
9 38 0 0 0 78
7t 419 54 0 0 95
4 31 0 0 0 77
5 34 0 0 0 72
6 18 0 0 0 70
HRT 7 7 0 0 0 67
8 5 0 0 0 66
9 0 0 0 0 60
it 95 0 0 0 77
4 81 9 0 0 94
5 176 41 1 0 111
6 64 3 0 0 81
fiSiRe s 7 56 6 1 0 106
8 54 8 0 0 96
9 45 2 0 0 83
it 476 69 2 0 111
4 52 1 0 0 84
5 111 9 0 0 87
6 39 1 0 0 81
Bl 7 25 5 0 0 87
8 33 3 0 0 86
9 8 0 0 0 70
it 268 19 0 0 87
4 61 6 0 0 86
5 171 33 0 0 97
6 66 7 0 0 86
[EES 7 52 6 0 0 97
8 55 7 0 0 91
9 41 1 0 0 82
it 446 60 0 0 97
4 67 5 0 0 83
5 180 36 0 0 94
6 68 5 0 0 83
Ry 7 62 6 0 0 95
8 53 7 0 0 98
9 40 2 0 0 83
it 470 61 0 0 98

(F) 0. 08ppmLk b EFRASUT L
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K7 BREAXVZ Y MERD Fix] (5~2 0FF0 1 RFREA30. 06ppm4- il X 72 fif % Fodk L 7= R 40

W | A | o.oeppnasiz | 0.08ppmbl - | 0. 10ppmEAE | 0. 12ppmil H% g@%gb)
4 33 0 0 0 74
5 107 20 0 0 87
6 23 1 0 0 82
BT 7 8 0 0 0 69
8 19 1 0 0 85
9 7 0 0 0 71
i 202 22 0 0 87
4 37 0 0 0 7
5 92 15 0 0 92
6 19 0 0 0 74
AN 7 5 0 0 66
8 13 2 0 0 89
9 4 0 0 71
z 170 17 0 0 92
4 34 0 0 0 78
5 105 21 0 0 91
6 21 0 0 0 78
1k I 7 6 0 0 0 67
8 16 0 0 0 74
9 7 0 0 0 73
aF 189 21 0 0 91

(#) 0. 08ppmLh E ORI HITNEL
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£8 MEBIVFEBOHXIF AT v VT EERDOFE IR
G A H [ mamm [ A [ Rai oo | mER
TR 254F HEERBEARL
TR 264F EERBEARL
TR 2THE EERBEA L
Rk 284F HEERBEARL
R 294 EERBEA L
R 304 HEERBEARL
5H24R 1 5~ 1 9 %fﬁ%‘i%rﬁ 0. 124 ERees
1 61~ 2 0 LAITEH 0. 129 EUN)
AL 1 4~ 1 9fF HJE T 0. 131 e
5H25H 1 6M~1 71 [EE 0. 121 Y
1 7W~1 8 DY [ g 0. 121 JIZit
A2 4 HEE
4Fn 34
F 44
£ e bFA XU F 2 MR 08ppm LA A B L 72 IE H %k
(4~9H, 5WE~20WF, HTHIX 8MERAH)
H -
o 4 A 5H 6 H 7H 8 H 9H it
R 254F 22 60 32 11 54 39 218
SRR 264F 26 82 24 31 10 12 185
SERR2TAE 32 56 20 22 38 2 170
SRR 284F 0 74 18 43 59 10 204
SRR 294F 22 57 46 25 31 18 199
SERE304E 30 18 47 36 10 1 142
AFTTAE 13 89 21 2 15 0 140
&N 2 4 13 14 21 1 24 1 74
B RES 15 9 52 4 8 3 91
SN 4 4 15 50 11 8 7 3 94
Ay 19 51 29 18 26 9 152
(4~9 H, 5WE~20WF, A LHIX 3 &G )
A 4 A 5H 6 A 7H 8 A 9H B
AR
SRR 254F 3 16 2 2 10 4 37
SRR 264F 7 13 0 2 0 0 22
SERE2TAE 8 10 1 0 5 0 24
Rk 284 0 11 0 3 24 3 41
R 294E 3 15 12 0 1 0 31
SRR 304 0 0 3 5 1 0 9
BRI 5 31 0 0 1 0 37
SN2 4 6 1 2 0 0 0 9
4N 34 2 4 11 0 0 1 18
SR 44 0 15 1 0 2 0 18
Sy 3 12 3 1 4 1 25
£10 kA x o ¥ 2 b OFEE)E (B ORG240 EAL ppm)
) B s 126 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
H7E Ja
JIZiT 0.031 0. 030 0. 028 0. 030 0. 032 0. 030 0. 030 0. 030 0. 032 0. 031
Gty =5 0.032 0.039 0.034 0.034 0.036 0.033 0.032 0.030 0.034 0.033
&7 0. 035 0. 033 0. 034 0. 034 0. 036 0. 034 0. 033 0. 034 0.035 0.034
HAT 0. 028 0. 029 0. 027 0. 027 0. 029 0. 032 0.031 0. 030 0. 030 0. 029
e 0. 037 0. 036 0. 035 0. 035 0. 037 0. 036 0. 037 0. 037 0. 037 0. 036
Il 0. 032 0. 030 0. 033 0. 040 0. 037 0.033 0. 034 0. 034 0. 034 0. 032
[EES 0. 033 0. 031 0. 032 0. 033 0. 034 0. 032 0. 032 0. 033 0. 035 0. 035
By 0. 037 0. 035 0. 035 0. 036 0. 037 0. 036 0.035 0. 036 0. 037 0. 036
& AT 0. 032 0. 030 0. 030 0. 030 0. 035 0.031 0.033 0. 034 0. 035 0. 033
AN 0,030 0. 029 0. 028 0. 030 0. 033 0.031 0. 030 0.031 0.031 0. 030
g4 0. 028 0. 026 0. 028 0. 030 0. 031 0. 030 0. 030 0. 030 0.031 0. 028
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11 ERBCOELHEOREL (LBEN—BEER, TR MbEHE, B ppn)
R I H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
T 0. 006 0. 006 0. 005 0.003 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002
0.015 0.015 0.014 0.012 0.011 0.011 0.010 0.010 0. 009 0. 009
_ 0. 004 0. 004 0. 004 0. 002 0. 002 0.001 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002
P 0.011 0.010 0.011 0.011 0.011 0.010 0. 009 0.010 0. 009 0. 009
bt 0.003 0. 002 0.002 0. 002 0.002 0. 002 0. 002 0.001 0.001 0.001
0.012 0.013 0.013 0.011 0.011 0.010 0.010 0. 009 0. 009 0. 009
0. 004 0.004 0.004 0.003 0.003 0. 002 0.003 0.003 0. 002 0. 002
i 0.015 0.014 0.015 0.013 0.012 0.011 0.011 0.011 0.010 0. 009
o 0.002 0. 002 0.002 0.001 0.001 0.001 0. 002 0.001 0. 002 0.001
i 0.011 0.011 0.011 0. 009 0. 009 0. 009 0. 009 0. 008 0. 008 0. 008
sl 0.003 0.003 0.003 0. 002 0.002 0. 002 0. 002 0. 002 0.001 0. 001
0.014 0.015 0.015 0.013 0.013 0.013 0.012 0.011 0. 008 0. 008
i 0.002 0.003 0.002 0. 002 0.002 0. 002 0. 002 0.001 0.001 0.001
0.012 0.012 0.012 0.010 0.010 0. 009 0. 009 0. 008 0. 008 0. 007
" 0.001 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0. 001
T 0. 007 0. 007 0. 007 0. 006 0. 008 0. 007 0. 007 0. 006 0. 006 0. 006
- 0.002 0. 002 0.002 0. 002 0.002 0.001 0. 002 0.001 0.001 0.001
A 0.011 0.010 0.010 0.010 0. 009 0. 009 0. 009 0. 008 0. 008 0. 008
s 0.003 0.003 0.003 0. 002 0.002 0. 002 0. 002 0. 002 0.003 0.003
0.011 0.010 0.010 0.011 0.011 0.010 0.010 0. 009 0. 009 0. 008
X 0.003 0.004 0.004 0.003 0.003 0. 002 0.003 0.003 0. 002 0. 002
ok 0.010 0.010 0.011 0. 009 0. 008 0. 005 0. 008 0. 008 0.010 0. 008
S A 0.002 0. 002 0.002 0.001 0.002 0. 002 0. 002 0.001 0.001 0.001
0.012 0.012 0.012 0.010 0.011 0.011 0.010 0. 009 0. 009 0. 009
A 0.010 0.010 0. 009 0. 009 0. 007 0. 006 0. 006 0. 005 0.004 0. 004
0.016 0.016 0.015 0.014 0.013 0.013 0.012 0.010 0.010 0. 009
R12 —WALRBEOFPIIEORELAL (HAL ppm)
—_— R H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
) 0.3 0.3 0.5 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2
ENGIRTE]] 0.4 0.4 0.4 0.4 0.5 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3
HE AR/ NP 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2
14 0.4 0.4 0.4 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3 0.4
K13 A X BALKFEOFFIEORFLEA (6 ~ 9RFDF I HAL ppnC)
—_— R H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
JIZiL 0.08 0.08 0.08 0.08 0. 06 0.07 0. 05 0. 06 0. 06 0. 05
&F 0. 26 0. 26 0.27 0.16 0.12 0.09 0. 09 0.08 0.07 0. 06
sy 0.14 0.14 0.14 - - - - - - -
EHE 0.12 0.14 0.13 0.1 0.1 0.11 0.09 0.11 0.11 0.11
Bl 0.24 0.24 0.22 0.15 0.18 0.17 - - - -
[EES 0.12 0.11 0.11 0.06 0.09 0.11 0.09 0.09 0.11 0.12
AT 0.12 0.10 0.12 0.10 0.09 0.09 0.09 0.08 0.11 0.11
AN 0.17 0.13 0.12 0.11 0.1 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09
A 0.18 0.16 0.15 0.14 0.13 0.12 0.13 0.12 0.12 0.16
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R14 BUNBLTIRWE O B SEHMEA35 1 g/m° & #8 2 7- B

e Mansalen |70 |8 on (toa|ializalia |28 |30 |«
JIZiT 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3
=5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
S 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[EES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i id 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
AIRE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
YN 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
s 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
AN 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
B4R H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2
KR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
V1= 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
Kz 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
I\ e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
RN 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
HE~H % 0 0 2 0 0 0 0 0 0 12 0 2 16
K15 BUNEL TR E OFEEIEOREL BAL o g/n’)
. I H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
HE R
JI=ZiT 19. 1 17.7 15.8 15.2 14.0 12.1 11.2 11.4 9.8 11.4
=5 19. 6 18.9 17.6 15.9 15.7 14. 4 13.1 12. 4 10.7 11.9
& 18.6 18.7 17.2 16. 4 14.5 13.2 11.9 12.2 11.0 12.2
s 20.0 18.7 16. 3 14.5 13.5 12.0 12.7 11.8 9.8 10.5
[EES 17.1 19.1 17.8 15.9 16. 1 15.3 13.9 13.6 11.7 12.5
g 20.4 19. 8 17.8 16. 7 15.0 14.5 13.1 11.3 9.0 10. 4
AR — 17. 4 15.6 14.7 14.7 14.9 14. 1 12.5 10. 7 11.4
YN 17. 6 17. 4 16. 3 16. 1 16. 3 16. 6 15.0 14. 1 12.9 9.4
s 21.4 19.1 17.8 16. 0 14.5 13.8 13.0 11.7 10. 2 10.6
R 21.1 18. 1 17.1 17.0 13.7 13.5 11.8 10.6 9.2 9.3
FEAENFAR 18.2 16. 4 15.9 15. 4 14. 3 13.6 11.8 11.3 10. 2 11.8
A4 18.4 17.6 16. 1 15.6 14. 4 14. 2 12.7 11.8 11.2 12.1
FAHIT 16.5 15.2 13.9 13.3 11.5 10. 8 10.0 10. 3 9.3 11.1
T R — 9.8 8.0 7.4 7.3 7.7 7.1 7.8 7.1 11.4
KE 17.0 17.1 15.6 13.6 13. 4 13.0 12.2 10.9 10.9 7.7
I\ — 14.9 12.0 10.9 10.6 10. 4 9.7 9.6 8.7 9.0
FHE — 12.5 10.6 10. 2 9.9 9.9 9.3 7.9 8.1
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& (ppm)

4

& (ppm)

4

& (ppm)

-]

4

E (ppm)

4

H4-1 ZERRERBREETHEORELE (WEPRT)

0.020
—— ERE
0.015
— Iz
0.010 —A— &I
#F=8
0. 005 —— 1
0. 000 ‘ ‘ : ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
H25  H26  H27  H28  H29  H30 R1 R2 R3 R4
5E
K4-2 —BIEHRBERESETFHEORELL (FHEET)
0. 020
——3ER
0.015 oz
0.010 —— FRETH
ot
0. 005
*— * * —*—EE
0. 000 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
H25  H26  H27  H28  H29  H30 R1 R2 R3 R4
5E
K4-3 Z—BtHFEEFTHEOCERELIL (FEH)
0.020 — 45
.
0.015
—h— 1
0.010 BT
—*—HF
—— PR
0. 000 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ — %R
Ho5  H26  H27  H28  H29  H30 R1 R2 R3 R4
L3
E4-4 —HREEEFETHEORELL
(A, HALUT. HETET. AM) o
0. 020
—m— ERE
0.015 —A— R
Bk
0.010 BHEm
S —O— iEENEHR
0.006 [—& — s . -
, . FARI
— = = Lo} Lo
0.000 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ SR — rE
H25  H26 W27 H28  H29  H30 R1 R2 R3 RO  ——— ERBHEAMN
EE
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& (mg/m3)

4

E (mg/m3)

e
=

E (mg/m3)

e
=

BE (mg/m3)

4

0.100

0.080

0. 060

0.040

0.020

0. 000

0.100

0.080

0. 060

0. 040

0.020

0. 000

0.100

0.080

0. 060

0. 040

0.020

0. 000

0.100
0.080
0. 060
0. 040
0.020

0. 000

5-1

FEMFRAYMEREETHEORELL (MEHPRT)

Be==t= e s = =500

H25

H26 H27 H28

H29 H30 R1 R2 R3 R4
EE

®5-2 FEMFRYMEREFTHEORFLLL FEEH)

—— .o,

H25

H26 H27 H28

H29 H30 R1 R2 R3 R4

X5-3 FEMFRYMEREFTHEORFLLL (FEH)

—— EHR

—8— )IlZiL

—a— EJI|
FRFZH

—*—*E

——ZEE
—a— %7
—A— FEEIS

e

—— tRfHE
—B— A%
—h— 3%

BT
—*—=R¥F
—e— FiR

—— R

X5-4 FEHMFRYMEREFTHEORFLL
(FaLivh, tAFTET. KiMTh)
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& (ppm)

4

E (ppm)

4

& (ppm)

4

EE (ppm)

4

B6-1 RLFEAFIF 0 FREFTHE (BRH) OBRFEL (KT

0. 060 —— Il 2T
0. 050 ——FF=8
0. 040 ——EF
0.030 P
0.020 A
—e— RJI|
0.010
—— T
0. 000
H25 W26 W27 H28  H29  H30  RI R? R3 R4 — %7
FE
X6-2 HILZAFIFL FEEEFHIE (BRE) OREZELE (W)
0. 060
0. 050 — =
0. 040
0. 030 2 $ ——HER
0.020 _
—a— N
0.010
0. 000
Ho5  H26  H27  H28  H29  H30 R R2 R3 R4
FE
K7-1 ZFRBICMEEFFHEOCRELIL (EFihE)
0. 060 —— T
0. 050 = PF=B
0. 040 —A—2F
0.030 —— i
0. 020 s
—e— RJI|
0.010
—— T
0. 000
Ho5  H26  H27  H28  H29  H30 R R2 R3 R4 —=®¥
FE
X7-2 ZZXBIEYEESETHECRELL (W)
0. 060
—e— ERHE
0. 050
—h—
0. 040 s
0. 030 —E—hRE
0.020 S
0 010 .W* —¥— fE N
0. 000

H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
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E (ppm)

4

& (ppmC)

i

& (ppmC)

4

0.5

0.0

0.50
0. 40
0.30
0.20
0.10
0.00

0.50

0. 40

0.30

0.20

0.10

0.00

K8 —BbtRFREETFHEORELLL FHFEED - IUH)

H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
i
RO-1 3E4 % URIEKFREFTHEORELL (RF i)

e 1
——e 7S *
H25  H26  H27  H28  H29  H30 R R2 R3 R4
FE

®9-2 FEAZ URIEKKRREEFETFHENEFELL (HUH)
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& (ppmC)

4

& (ppmC)

4

& (ppmC)

s
=

40.0

30.0

20.0

0.0

40.0

30.0

20.0

0.0

®10-1 #M/INNFRMEREFTHECRFLL (KT

H25 H26 H27 H28 H29 H30
235

®10-2 W/INFRMERESTHECRELL (fFii)

R1

R2

R3

R4

H25 ~ H26  H27  H28  H29  H30  RI R2 R3 R4
FE
R10-3 UM FRMEREEFHEOCRFLL (FF i)
H25 ~ H26  H27  H28  H29  H30  RI R2 R3 R4
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%1

ZRLHREOERIE (ST4EE)
BFEHEH BREEEDR
amp  |WER [EmEEEm | wEsm | sEsE I s (R e Peh e ?goépf?vrgg_ﬁi ggij}g;;_& o
2 = X4 EELI=CED |0.04ppmERBZ z ‘
HE =B#
=] B ppm | B & =] B & ppm ppm Hx-£O =]

=35 1 363 8633 0.001 0 0 0 0 0.014 0.003 O 0| £IMRE MR
Nz 1 365 8696 0.001 0 0 0 0 0013 0.003 O 0B HEEERGE)
=) 1 363 8694 0.001 0 0 0 0 0.012 0.003 O 0| &£IMRE NI
FRF=E 1 365 8674 0.001 0 0 0 0 0.012 0.003 O 0| MR E %
TE 1 361 8600 0.001 0 0 0 0 0.010 0.002 @) NELY 85
2EER 1 364 8656 0.001 0 0 0 0 0013 0.003 (@) O oMRH IR
S 1 364 8674 0.002 0 0 0 0 0.024 0.005 @) 0| AMRE %
FEEIS 1 361 8675 0.005 0 0 0 0 0.048 0.009 @) 0| B REERLGE)
=P o 1 365 8676 0.002 0 0 0 0 0.036 0.005 @) NELY 85
=iE 1 365 8668 0.002 0 0 0 0 0.026 0.003 (@) O| MR H IR
AR 1 363 8642 0.002 0 0 0 0 0.047 0.006 @) 0| MR E %
GiiES 1 365 8676 0.002 0 0 0 0 0.024 0.005 0] O| MR H IR
188 1 364 8719 0.004 0 0 0 0 0017 0.007 @) 0B HEEELGE)
®¥ 1 363 8718 0.004 0 0 0 0 0.028 0.009 O 0| B REERLE)
AR 1 363 8641 0.001 0 0 0 0 0.016 0.003 @) 0| MR E %
PR 1 364 8722 0.003 0 0 0 0 0.019 0.006 O 0| B REERLE)
kR 1 364 8718 0.003 0 0 0 0 0.016 0.007 0] 0B HEEELGE)
S 1 353 8487 0.003 0 0 0 0 0.021 0.006 O 0| B REERLE)
EAH 1 358 8598 0.002 0 0 0 0 0.061 0.005 @) 0| MR E %
ik 1 360 8674 0.001 0 0 0 0 0.019 0.003 @) O AMRH SR
R 1 362 8678 0.003 0 0 0 0 0.081 0.010 @) 0| MR E %
HAE N 1 360 8653 0.002 0 0 0 0 0.090 0.007 O O| MR H AR
B4EH 2 349 8425 0.001 0 0 0 0 0.021 0.004 @) 0| AMRE %
XE 1 364 8689 0.001 0 0 0 0 0.014 0.002 O O| MR H AR
ANAERRS 1 —RREXKAER 2:BBEHEARAER (FR1~113#H8)




|
N
wW
|

ft&k2 —BIEEROEME(RNIEE)

R:=s 3 3 3] Hﬁ’fFﬂﬁ{Ed)HEi =] :Fﬁ]{Ed)
D g;% AAEBS| AIERRE | £FHE s ERI0s%lE | mEs
=] B ppm ppm ppm
JIlZiT 1 363 8648 0.002 0.036 0.005| 1L F St %
FF=E 1 363 8641 0.002 0.048 0.004 b2 %
£F 1 363 8659 0.001 0.037 0.004| 1L FESt %
Eak) 1 363 8662 0.002 0.043 0.005|1b2# 5tk
(=) 1 365 8667 0.001 0.037 0.004| 1L FS %
R 1 363 8652 0.001 0.036 0.003 ({2 %
S 1 363 8667 0.001 0.035 0.004| 1L FSt %
BT 1 363 8633 0.001 0.033 0.002|{b22 %%
= AH 1 356 8544 0.001 0.059 0.005[{EE A&
= 1 357 8560 0.003 0.107 0.011 b2 %
R 1 357 8566 0.002 0.048 0.006 (b2 i&
BAE PR 1 354 8532 0.001 0.045 0.006 {122 3%
BiAEH 2 354 8529 0.004 0.061 0.010|{bZEF 5%
%3 ZBHILEROEME(SMIEE)
989% {iE STl
- N - 1R fEAHN0. 1ppm L E = |BFEHEH0.04ppm Ll £ I2&BBE
. g 5 = 10 RS 18 D &% | 1 B R B 580 2ppmZE #RL A 1= N B F9{EA%0.06ppmZE B Z X BEHED N
i,ﬁJ]E% lﬂzllﬁ\% BHAEBER /ﬁ“EﬁFﬂﬁ E:FﬂJﬂE EﬁE E%Fﬁﬁt%o)%“ﬁ g)zé)ﬁjgu?o)ﬁﬁﬁﬁ&% T:Eﬁt%o)%“e %I})gpmu'FG)Elﬁc‘:%ﬂ) ﬁﬁﬁgs%ﬁ ;ﬁgﬁf;mﬁﬁ ;:ﬂ“ﬁjfif
A-BH
H R i ppm ppm B i BE& B i BE& H 2E& BE& ppm B
NZiL 1 363 8648 0.009 0.046 0 0 0 0 0 0 0 0 0.019 O|{bF ik
FF=5 1 363 8641 0.009 0.046 0 0 0 0 0 0 0 0 0.020 O[fb= A&
£F 1 363 8659 0.009 0.040 0 0 0 0 0 0 0 0 0.020 O|{bF ik
Eaka) 1 363 8662 0.009 0.044 0 0 0 0 0 0 0 0 0.019 o[k FAE
aE 1 365 8667 0.008 0.044 0 0 0 0 0 0 0 0 0.018 O FEAE
R 1 363 8652 0.008 0.038 0 0 0 0 0 0 0 0 0.019 O[fbZE A&
(i 1 363 8667 0.007 0.044 0 0 0 0 0 0 0 0 0.017 0|{b=F %
BT 1 363 8633 0.006 0.035 0 0 0 0 0 0 0 0 0.013 o[k FEAE
= AHT 1 356 8544 0.008 0.050 0 0 0 0 0 0 0 0 0.017 O FEAE
M= 1 357 8560 0.008 0.057 0 0 0 0 0 0 0 0 0.020 O[fbZE A&
R 1 357 8566 0.008 0.055 0 0 0 0 0 0 0 0 0.020 O FEAE
1B AN 1 354 8532 0.009 0.049 0 0 0 0 0 0 0 0 0.021 O[fbZE A&
B4 H 2 354 8529 0.009 0.044 0 0 0 0 0 0 0 0 0.018 O FEAE




—173—

&4 ZERBRCHOERE(RFNIEE)

| == = 3 T 1BREDER | B ESEDF |FFH{E(NO2
RAIER g;’% FAMERR|  AESH L i Ri98%fiE |~NO+NO2) | siEH%
=] B ppm ppm ppm %
JIlZiT 1 363 8648 0.011 0.068 0.023 84.0[{LEEHR A
FHF=E 1 363 8641 0.010 0.079 0.023 8401 ik
&F 1 363 8659 0.010 0.060 0.023 88.5[{LE RN E
At 1 363 8662 0.012 0.067 0.023 81.6[1bFFA &
S 1 365 8667 0.009 0.068 0.020 85.9[{LEEHF A
R 1 363 8652 0.009 0.060 0.021 87.8|{LFHF ik
e 1 363 8667 0.009 0.055 0.019 87. 7[R E
LS 1 363 8633 0.006 0.064 0.015 90.1 [{bZFE &
EAH 1 356 8544 0.009 0.093 0.021 84.81bFFILE
= 1 357 8560 0.011 0.163 0.029 75.2{L S FE i
R 1 357 8566 0.010 0.093 0.022 83.4{LE RN E
18 A N 1 354 8532 0.010 0.075 0.025 87.5|{LEFE ik
B4 H 2 354 8529 0.013 0.096 0.027 69.9[{LEEHR I E
ft%5 —BILRFOEME(SMIEE)
. _ . SESRIE A 200pmE B R - E % | B FHMEA 10ppmEBZ1-E | 1BSRIEA0ppmEL L& | 1sREDS | BTyEen |[0PPMEEL EHf =&
; BER |ARREEM| REERME | E£THE - e = = f=BA28LL |HEFHEH
IEIIEEJ g;E\)E:I L) EFDEE MEFDEE ZENHHEREEZDES =il 2%R5MiE bEE L e 10ppmZEBZ.
DHE =B#
A BF ppm =l & A & B EE& ppm ppm A x-#&O B
it 1 365 8712 0.2 0 0 0 0 0 0 1.0 0.4 @) 0
ABTHR 2 363 8702 0.3 0 0 0 0 0 0 8.4 0.6 @) 0
BAENFER 1 346 8531 0.2 0 0 0 0 0 0 0.9 0.6 @) 0
Ei4H 2 349 8438 0.4 0 0 0 0 0 0 15 0.7 ©) 0
fT£R6 HEPAFIFULOE/MIE (FHL4EE)
N BREOBERS
= = g RED 18R |BRE D1 EREEHY0.06ppmZ il | BRI D 1B R{EAY0.1200mEL [ RRTD 185R]
MR |DER | BEARAK) BMALEE 0wy | 110 R0 PP wosEn |THEOF | g
H B ppm B B i =] R ppm ppm
23T 1 363 5374 0.031 67 225 0 0 0.102 0.047 |45 R IR E
BF=5 1 365 5405 0.033 92 421 0 0 0.098 0.049 | £ 5 R IR IR s
=F 1 365 5436 0.034 94 473 0 0 0.095 0.050 | 441 #R IR RS
At 1 365 5407 0.029 35 17 0 0 0.077 0.042 £ 5 RIR IR
=g 1 365 5424 0.036 113 544 0 0 0.111 0.052 | 441 R RIS
E3| 1 349 5166 0.032 64 297 0 0 0.087 0.047 £ 9M R RIS
P 1 365 5423 0.035 103 494 0 0 0.097 0.051 |44 R RIS
G2 1 365 5431 0.036 99 525 0 0 0.098 0.052 |45 43R IR s
= AHRT 1 365 5370 0.033 51 229 0 0 0.087 0.046 | 441 R IR ILE
BAE N 1 365 5363 0.030 43 198 0 0 0.092 0.043| 5 R RUNE
E4EH 2 364 5330 0.028 41 197 0 0 0.091 0.041 | %5 R IR UL




_gz_

FR7 APV RALKFDERE (FHLIEE)

= B REERR FTI(E 6~9BFIZHITS .6~95§ 6~ 9BF3RF [ F 1y 6~ OB 385 H T 14 {B4%0.20ppmC |6~ 98 35 ] F 148 £%0.31ppmC
AE lﬂlZ]/E‘E & 5 EFHE BIE B (ppmC) ZHBA-BREZDEE ZHBA-BREZDEE BIE A=
i B RS ppmC ppmC E] Bl BIE(E B a8 B R
JIIZiT 1 8134 0.06 0.05 339 0.32 0.00 4 1.2 1 0.3|EiEE
£F 1 8236 0.04 0.06 336 0.22 0.00 2 0.6 0 o| B
Bz 1 8702 0.10 0.11 365 0.47 0.03 9 2.5 1 0.3|E %
EES 1 8383 0.14 0.12 350 0.32 0.01 38 10.9 1 0.3| B
EAHR 1 8664 0.11 0.11 364 0.24 0.04 5 14 0 O|E#EE
18 A INERR 1 8179 0.08 0.09 344 0.25 0.03 3 0.9 0 o| B
B4 2 8206 0.14 0.16 345 0.29 0.06 52 15.1 0 O|E#EE
ftR8 A9 DERIE(SHAEE)
e . o 6~9B5(=H1+5 6~ 9B 6~ 9RF3BFR T 1y
TR g;’% AR FEOE | geup | axak e P
B ] ppmC ppmC =] REiE =RIEE
JIZ5T 1 8133 1.98 1.98 339 2.10 1.84| EiE%E
=F 1 8236 1.97 1.97 336 2.16 1.84| EiEE
=i 1 8702 1.93 1.93 365 2.05 1.79|E#EE
e 1 8383 2.01 2.01 350 2.62 1.86| B %%
EAH 1 8664 2.00 2.01 364 212 1.88| EiE%E
38 A N 1 8179 1.99 2.00 344 215 1.83| EEE
EEE:] 2 8206 1.98 1.99 345 2.09 1.85|E %
&9 £RALKFOEME(SNLIEE)
| = . 6~9fF(ZHI 6~9 6~ 9RF3RF [T
AED ﬁ__‘";% memm | wom |CTIEETS) STWR oty S
R ppmC ppmC A =RaiE =IEE
25T 1 8133 2.04 2.03 339 2.29 1.86| B %
E=F 1 8236 2.01 2.03 336 2.33 1.85|EiEE
=g 1 8702 2.03 2.04 365 2.39 1.87|E#EE
e 1 8381 2.15 213 350 2.75 1.93| E#EE
EAH 1 8664 2.11 212 364 2.36 1.93|E g%
38 A IR 1 8179 2.07 2.09 344 2.26 1.9|E#E
EEE:] 2 8206 2.11 214 345 2.28 1.96| E %




_gz_

FR10 FEHMFRYEOERE(FMIEE)

AESEN REEEOR
DEE Z-BH¥
=] B P mg/m’ B P & H & mg/m® mg/m’ A x-$&O =]

SR 363 8678 0.016 0 0 0 0 0.087 0.036 O 0| B #R RN %
JIlziT 364 8725 0.023 0 0 0 0 0.134 0.048 O 0| B #R RN %
)l 364 8744 0.018 0 0 0 0 0.160 0.040 O 0| B #R RN %
FF=E 365 8729 0.019 0 0 0 0 0.117 0.039 O 0| B #R RN %
TE 363 8699 0.016 0 0 0 0 0.127 0.035 O 0| B #R RN %
ZEE 365 8722 0.017 0 0 0 0 0.078 0.036 O 0| B #R RN %
£F 365 8729 0.019 0 0 0 0 0.103 0.039 O 0| B #R RN %
FEREIS 363 8663 0.015 0 0 0 0 0.189 0.041 O 0| B #R RN %
it 365 8729 0.017 0 0 0 0 0.097 0.037 O 0| B #R RN %
=93 365 8721 0.016 0 0 0 0 0.092 0.035 O 0| B #R RN %
BR A 363 8686 0.020 0 0 0 0 0.113 0.042 O 0| B #R RN %
mmE 365 8727 0.018 0 0 0 0 0.137 0.039 O 0| B #R RN %
1a¥s 364 8719 0.009 0 0 0 0 0.111 0.027 O 0| B #R RN %
E &2 359 8583 0.012 0 0 0 0 0.113 0.030 O 0| B #R RN %
iR 363 8692 0.019 0 0 0 0 0.100 0.041 O 0| B #R RN %
AR 365 8708 0.013 0 0 0 0 0.129 0.040 O 0| B #R RN %
3] 364 8718 0.008 0 0 0 0 0.093 0.022 O 0| B #R RN %
EAHRT 359 8660 0.013 0 0 0 0 0.104 0.028 O 0| B #R RN %
b1k 360 8674 0.010 0 0 0 0 0.095 0.030 O 0| B #R RN %
BR&E 362 8681 0.018 0 0 0 0 0.098 0.037 O 0| B #R RN %
18 A INFAR 360 8653 0.012 0 0 0 0 0.184 0.026 (@] 0| B #R RN %
B4R 349 8436 0.011 0 0 0 0 0.091 0.027 O 0| B #R RN %
PN 364 8729 0.014 0 0 0 0 0.081 0.030 O 0| B #R RN %




_LZ_

FR11 BN FIRME O ERIE (FH4EE)

] meg/m* pg/m® B 2E FO-EX
NZix 340 1.4 313 3 0.9 B # IR UL E O
FBF=5 358 11.9 28.0 0 0.0| B #RRUNi% (0]
¥ 359 122 30.7 1 0.3| B # IR U E (@)
it 349 105 27.7 0 00| B #IRUNE O
GiES 363 125 28.3 0 0.0| B # UL U E O
B¥ 355 104 26.6 1 0.3| B #RIR U i% O
&3a B 362 1.4 25.9 1 0.3| B # UL UL E O
EAH 359 9.4 21.0 0 0.0| B #RIUN % (@)
S 361 10.6 25.2 1 0.3| B # UL UL E (@)
Bk4E 361 9.3 235 1 0.3| B R UL E O
HAEPNER 358 1138 24.8 1 0.3| B #RRAN % (@)
B4 H 358 12.1 26.0 2 0.6| B #RIRULE O
AR 343 1.1 26.8 1 0.3| B #RIRUN ;% O
AFER 362 7.7 18.2 1 0.3| B #RRULE @)
KE 360 10.8 24.4 1 0.3| B # UL UL E (@)
J\IB;E 362 9.0 18.4 1 0.3( B #RIRULE (@)
FHS 362 8.1 178 1 0.3| B #RRAN % O
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fF&R12 ZBILREDARBE(ST4EE)

BERE EE 44 (20224F) S5 E (20234) o
48 58 68 78 88 9A 10AH 1A 12H 1AH 2R 3A
HiNAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 29 363
B 7E B 713 738 711 738 734 713 738 712 735 737 666 698 8633
T 14 {E(ppm) 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
1B {EAY0.1ppmZ B Z 1= B 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ST 1 BER{EAY0.1ppmZEHB X = RERE S DB E B R BRIt I 2B & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B T9{EH0.04ppmZE B2 1= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FE#{EA0.04ppmEEZ =B DA AT BT SEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B FE B D & = B (ppm) 0.014 0.008 0.007 0.005 0.007 0.004 0.004 0.004 0.005 0.007 0.006 0.007 0.014
B F B0 i fE(ppm) 0.004 0.003 0.002 0.003 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.003 0.004
H3NAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B 7E B 715 740 716 738 739 716 739 716 738 740 661 738 8696
14 {E(ppm) 0.002 0.002 0.002 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.001
1 BRI MEAY0.1ppmZE #B X 1= R 3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NZI | 1BEREAN0.1ppmZHB Z 1= B RS DRI FE RS SRSt 3 22 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B T9{EH0.04ppmEHEZ 1= B E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B EHEA0.04ppmE B Z - BBOEAIEB BT HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B5 I E D &= E(ppm) 0.013 0.012 0.011 0.008 0.011 0.005 0.006 0.006 0.007 0.008 0.005 0.009 0.013
B ¥ H{ED & E(ppm) 0.004 0.004 0.003 0.003 0.003 0.001 0.002 0.002 0.003 0.003 0.002 0.003 0.004
A3NAIE B 30 31 30 31 31 30 31 28 31 31 28 31 363
I E B RS 715 739 716 739 740 716 739 706 736 740 668 740 8694
14 {E (ppm) 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0 0 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
1B5FE{EAN0.1ppmZ R Z 1= B EI 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=)l 1B EAY0. 1ppm# B Z =B 5 D B E R I T 2B & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BT 19{EH0.04ppmZEHEZ 1= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F#{EA0.04ppmEEZ =B O EZNAIEB IS B E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B REE D & = i (ppm) 0.01 0.012 0.007 0.005 0.008 0.002 0.002 0.003 0.005 0.006 0.004 0.005 0.012
B F9ED &= E(ppm) 0.003 0.003 0.002 0.002 0.003 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002 0.003 0.003
H3NAIE Bk 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B 7 B 713 738 713 732 7317 712 737 714 737 738 666 737 8674
34l (ppm) 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.001
1B {EAN0.1ppmZ iR Z 1= B fE 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BF=5 |1BRHEN.1ppmZE B X BRI DBIERRSICH T 5E& 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B T9{EH0.04ppmZE A 1= B E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EA0.04ppmZE A - BB D EEIEBEICK T HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 BB D & = B (ppm) 0.012 0.011 0.009 0.004 0.006 0.003 0.005 0.005 0.006 0.006 0.005 0.009 0.012
B F B D == fE(ppm) 0.004 0.003 0.003 0.002 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.003 0.004




_6Z_

BEEL EH 45 (20225) SFN54 (20234) B
4 58 64 78 8H 98 108 118 128 18 24 3A
EHHEIE B 30 31 30 31 31 27 30 30 31 31 28 31 361
52 B RS 713 734 712 738 732 655 733 710 737 733 666 737 8600
14 {E(ppm) 0.001 0.001 0.001 0.000 0.001 0.000 0.001 0.001 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001
1B5 R {EAY0.1ppmZ #B Z f= BRI 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TE 1BERE{EAN0.1ppmZ #E Z 1= BRI BRI EBF SIS 3 58 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H T HEA0.04ppmZ#EZ 7= HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FEHEA0.04ppmZF B Z - B DA AIE B BT HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B3 E D &= E(ppm) 0.007 0.008 0.010 0.005 0.006 0.003 0.005 0.005 0.004 0.002 0.005 0.005 0.010
B EHED RS E(ppm) 0.002 0.003 0.002 0.001 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.002 0.003
AAIE B 30 30 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 364
A 7E B 712 724 713 736 737 713 735 7M1 735 738 666 736 8656
14 {E(ppm) 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.001
1B REEHY0.1ppm% 4B Z =B RE 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZEE |1EBRMEMC.1ppmZEBZ EREH ORI EEEIc KT 25 E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B ¥ {EH0.04ppmZ#EZ 7= HEK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F#{EA0.04ppmEEZ BB DO EZAIEB I B E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 E¥REE D 5 = E (ppm) 0.010 0.013 0.012 0.008 0.008 0.008 0.005 0.010 0.008 0.009 0.006 0.010 0.013
B F B0 &= fE(ppm) 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002 0.003 0.003
ANAIEB 30 31 30 31 31 30 30 30 31 31 28 31 364
A 7E B 712 738 714 737 736 714 732 714 737 738 665 737 8674
14 {E(ppm) 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002
1B5FE{EAN0.1ppmZ R Z 1= B EI 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&F 1BFREIEAY0.1ppmZE B % - BF R S DRI E BRI S I~ 3t I B3I & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BT 19{EH0.04ppmZEHEZ 1= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F#{EA0.04ppmEEZ =B O EZAIE BT B E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B5FE B 0D % = B (ppm) 0.017 0.024 0.018 0.019 0.016 0.012 0.013 0.017 0.008 0.011 0.015 0.016 0.024
B F9ED &= E(ppm) 0.006 0.006 0.005 0.004 0.005 0.002 0.004 0.003 0.004 0.002 0.003 0.005 0.006
H3NAIE B 30 31 29 31 31 30 31 30 30 31 28 29 361
B 7 B 716 741 713 742 7317 716 742 716 738 740 670 704 8675
F 1B (ppm) 0.006 0.007 0.006 0.005 0.007 0.006 0.005 0.005 0.003 0.003 0.004 0.006 0.005
1B {EAN0. 1ppmZ iR Z 1= B fE 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FEELR |1ERIEH0.1ppmZEB R BRSO A EBERICHT 84 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B T9{EH0.04ppmZE A 1= B E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EA0.04ppmZE A - BB D EEIEBEICK T HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B FHEE D & & fE(ppm) 0.024 0.033 0.026 0.024 0.030 0.024 0.048 0.023 0.017 0.015 0.032 0.022 0.048
B F ) {E D == fE(ppm) 0.010 0.010 0.009 0.008 0.011 0.008 0.010 0.007 0.006 0.006 0.006 0.009 0.011
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BEEL EH 45 (20225) SFN54 (20234) B
48 58 6A 78 8A 98 108 118 128 18 28 3A
EHHEIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
3 7E BF Rl 712 737 713 737 738 714 737 713 737 738 662 738 8676
14 {E(ppm) 0.003 0.004 0.003 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002
1B5 R {EAY0.1ppmZ #B Z f= BRI 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
kD) 1BERE{EAN0.1ppmZ #E Z 1= BRI BRI EBF SIS 3 58 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H T HEA0.04ppmZ#EZ 7= HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FEHEA0.04ppmZF B Z - B DA AIE B BT HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B3 E D &= E(ppm) 0.036 0.033 0.030 0.015 0.025 0.009 0.015 0.009 0.006 0.018 0.007 0.024 0.036
B EHED RS E(ppm) 0.007 0.008 0.007 0.005 0.004 0.002 0.003 0.002 0.002 0.003 0.002 0.004 0.008
HiNAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
A 7E B 713 738 711 736 737 713 734 713 735 737 664 737 8668
14 {E(ppm) 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002
1B REEHY0.1ppm% 4B Z =B RE 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(=32 1SR {EAN0.1ppmZ #E Z f= BRI 2D B EBF 2RI x 3 28 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 14 {EA%0.04ppmZE B Z 1= B # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F#{EA0.04ppmEEZ BB DO EZAIEB I B E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 E¥REE D 5 = E (ppm) 0.012 0.026 0.011 0.009 0.014 0.009 0.021 0.014 0.007 0.012 0.010 0.015 0.026
B F B0 &= fE(ppm) 0.004 0.004 0.003 0.003 0.004 0.002 0.003 0.002 0.003 0.003 0.002 0.004 0.004
H3NAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 29 363
B 7E B 713 735 714 736 737 714 737 714 737 738 666 701 8642
F 1B (ppm) 0.003 0.003 0.003 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0 0.001 0.001 0.002 0.002
1 EFE{EAN0.1ppmZ iR Z 1= B 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BREE 1B5RE{EAN0. 1 ppmZ #E Z 1= BRI LRI E B ZI Xt 3 58 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B T9{EH0.04ppmE A 1= B E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E#HEM0.04ppmE B Z - BBOEAIEBHI-x T HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B E{B D & = B (ppm) 0.018 0.047 0.041 0.012 0.012 0.007 0.010 0.013 0.007 0.013 0.010 0.020 0.047
B F#E D fz = E(ppm) 0.007 0.008 0.006 0.004 0.003 0.002 0.003 0.002 0.002 0.003 0.003 0.006 0.008
A3NAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B E B 713 738 714 737 736 714 737 714 736 737 663 737 8676
14 {E(ppm) 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002 0.001 0.002 0.002 0.001 0.001 0.002 0.003 0.002
1B REEHY0.1ppm%E kB X =B RE 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
GBS 1B EIEAY0.1ppm#E B % =B S D BIE BRI S I~xt I B3I & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F9{EA0.04ppmZEHE Z 1= B H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F#{EA0.04ppmEEZ =B O EZNAIE B IS S E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 K58 B D & = (B (ppm) 0.024 0.023 0.017 0.008 0.012 0.007 0.016 0.015 0.008 0.013 0.016 0.017 0.024
B FHED &= E(ppm) 0.005 0.006 0.005 0.003 0.003 0.002 0.003 0.003 0.003 0.004 0.003 0.007 0.007




_LS_

BEEL EH 45 (20225) SFN54 (20234) B
48 5A 6 A 78 8A 98 10A 114 128 1A 2A 3A
ABIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 30 364
3 7E BF Rl 718 742 718 742 741 717 742 718 742 741 670 728 8719
14 {E(ppm) 0.004 0.005 0.005 0.004 0.005 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002 0.003 0.004 0.004
1B5 R {EAY0.1ppmZ #B Z f= BRI 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
18 1BERE{EAN0.1ppmZ #E Z 1= BRI BRI EBF SIS 3 58 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H T HEA0.04ppmZ#EZ 7= HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FEHEA0.04ppmZF B Z - B DA AIE B BT HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B3 E D &= E(ppm) 0.017 0.015 0.016 0.010 0.012 0.010 0.012 0.011 0.010 0.009 0.010 0.013 0.017
B EHED RS E(ppm) 0.006 0.007 0.007 0.006 0.007 0.004 0.005 0.005 0.004 0.005 0.004 0.007 0.007
HiNAIE B 30 31 30 30 31 30 31 30 31 30 28 31 363
A 7E B 718 742 717 736 740 717 742 718 739 738 670 741 8718
14 {E(ppm) 0.007 0.006 0.005 0.004 0.005 0.005 0.004 0.004 0.002 0.003 0.004 0.006 0.004
1B REEHY0.1ppm% 4B Z =B RE 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ES4 1SR {EAN0.1ppmZ #E Z f= BRI 2D B EBF 2RI x 3 28 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 14 {EA%0.04ppmZE B Z 1= B # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F#{EA0.04ppmEEZ BB DO EZAIEB I B E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 E¥REE D 5 = E (ppm) 0.021 0.027 0.015 0.014 0.021 0.021 0.015 0.013 0.009 0.010 0.015 0.028 0.028
B F B0 &= fE(ppm) 0.011 0.009 0.007 0.006 0.008 0.007 0.007 0.006 0.004 0.004 0.006 0.010 0.011
H3NAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 29 363
B 7E B 713 737 714 737 736 714 737 714 736 738 666 699 8641
3 14 (ppm) 0.002 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.001
1 EFE{EAN0.1ppmZ iR Z 1= B 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
iR 1B5RE{EAN0. 1 ppmZ #E Z 1= BRI LRI E B ZI Xt 3 58 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B T9{EH0.04ppmE A 1= B E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E#HEM0.04ppmE B Z - BBOEAIEBHI-x T HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B E{B D & = B (ppm) 0.012 0.009 0.016 0.006 0.007 0.005 0.006 0.009 0.006 0.007 0.008 0.014 0.016
B F#E D fz = E(ppm) 0.004 0.003 0.003 0.002 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.004 0.004
A3NAIE B 30 31 30 31 30 30 31 30 31 31 28 31 364
B E B 718 742 718 742 734 717 742 718 741 739 670 741 8722
14 {E(ppm) 0.004 0.005 0.004 0.004 0.004 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 0.003 0.003
1 B5 A {EAY0.1ppmZ B Z 1= B RE 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R 1B EIEAY0.1ppm#E B % =B S D BIE BRI S I~xt I B3I & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FEHEA0.04ppmZHEZ 7= H H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F#{EA0.04ppmEEZ =B O EZNAIE B IS S E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 K58 B D & = (B (ppm) 0.012 0.017 0.019 0.010 0.015 0.010 0.010 0.009 0.007 0.006 0.008 0.016 0.019
B FHED &= E(ppm) 0.007 0.007 0.006 0.006 0.007 0.005 0.004 0.004 0.003 0.003 0.004 0.006 0.007




_ZS_

BERE ER 45 (2022%F) S5 (2023%) .
48 58 6A 78 8A 98 108 118 128 18 28 3A

ABIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 30 364

3 7E BF Rl 718 741 717 742 741 717 742 718 740 742 670 730 8718

14 {E(ppm) 0.004 0.005 0.005 0.004 0.004 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 0.003 0.003

1B5 R {EAY0.1ppmZ #B Z f= BRI 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

kR 1BERE{EAN0.1ppmZ #E Z 1= BRI BRI EBF SIS 3 58 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H T HEA0.04ppmZ#EZ 7= HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B FEHEA0.04ppmZF B Z - B DA AIE B BT HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 B3 E D &= E(ppm) 0.014 0.015 0.016 0.011 0.013 0.008 0.008 0.009 0.007 0.007 0.009 0.015 0.016

B EHED RS E(ppm) 0.008 0.007 0.007 0.006 0.008 0.004 0.004 0.004 0.003 0.003 0.004 0.006 0.008

HiNAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 30 31 28 20 353

A 7E B 717 740 714 739 740 717 740 718 735 741 669 517 8487

14 {E(ppm) 0.003 0.004 0.004 0.003 0.004 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.003 0.003

1B REEHY0.1ppm% 4B Z =B RE 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SR 1SR {EAN0.1ppmZ #E Z f= BRI 2D B EBF 2RI x 3 28 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B 14 {EA%0.04ppmZE B Z 1= B # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F#{EA0.04ppmEEZ BB DO EZAIEB I B E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 E¥REE D 5 = E (ppm) 0.012 0.021 0.012 0.018 0.019 0.007 0.006 0.004 0.003 0.004 0.009 0.010 0.021

B F B0 &= fE(ppm) 0.005 0.007 0.006 0.006 0.008 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 0.003 0.004 0.008

H3NAIE B 30 31 27 31 31 29 30 30 30 30 28 31 358

B 7E B 710 735 671 735 735 706 735 710 732 732 663 734 8598

T4 fE(ppm) 0.002 0.002 0.003 0.002 0.003 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002

1 EFE{EAN0.1ppmZ iR Z 1= B 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

EAE | 1BEREAN0.1ppmZEHE Z 1B RIS DRI E R RS T 25 A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B T9{EH0.04ppmE A 1= B E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B E#HEM0.04ppmE B Z - BBOEAIEBHI-x T HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 B E{B D & = B (ppm) 0.028 0.035 0.058 0.037 0.039 0.019 0.014 0.020 0.011 0.018 0.018 0.061 0.061

B F#E D fz = E(ppm) 0.006 0.005 0.006 0.006 0.012 0.005 0.003 0.004 0.003 0.003 0.003 0.011 0.012

A3NAIE B 30 31 28 31 31 29 31 30 29 31 28 31 360

B E B 717 741 693 737 742 712 740 716 731 740 668 737 8674

14 {E(ppm) 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000 0.001 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001

1 B5 A {EAY0.1ppmZ B Z 1= B RE 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

EIE 1B EIEAY0.1ppm#E B % =B S D BIE BRI S I~xt I B3I & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B FEHEA0.04ppmZHEZ 7= H H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F#{EA0.04ppmEEZ =B O EZNAIE B IS S E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 K58 B D & = (B (ppm) 0.019 0.018 0.009 0.011 0.019 0.015 0.004 0.011 0.003 0.011 0.006 0.009 0.019

B FHED &= E(ppm) 0.003 0.004 0.003 0.002 0.005 0.002 0.001 0.002 0.001 0.002 0.001 0.003 0.005




_88_

BERE ER 45 (2022%F) S5 (2023%) .
48 58 6A 78 8A 98 108 118 128 18 28 3A

EHHEIE B 30 31 28 31 31 29 31 30 31 31 28 31 362

3 7E BF Rl 716 741 688 736 739 713 740 716 738 741 670 740 8678

14 {E(ppm) 0.004 0.005 0.005 0.004 0.004 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.004 0.003

1B5 R {EAY0.1ppmZ #B Z f= BRI 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

R4 1BERE{EAN0.1ppmZ #E Z 1= BRI BRI EBF SIS 3 58 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H T HEA0.04ppmZ#EZ 7= HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B FEHEA0.04ppmZF B Z - B DA AIE B BT HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 B3 E D &= E(ppm) 0.081 0.069 0.066 0.037 0.045 0.024 0.031 0.028 0.027 0.022 0.030 0.060 0.081

B EHED RS E(ppm) 0.010 0.012 0.012 0.012 0.010 0.005 0.006 0.005 0.005 0.005 0.010 0.009 0.012

HiNAIE B 28 31 30 31 31 30 30 30 31 30 27 31 360

I E B RS 689 739 715 738 734 714 736 716 737 735 662 738 8653

14 {E(ppm) 0.002 0.002 0.003 0.002 0.002 0.003 0.002 0.002 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002

1B REEHY0.1ppm% 4B Z =B RE 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

EANER | 1EREH0.1ppmZ B Z 1B 2 D BIE BRI St 3 28 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B 14 {EA%0.04ppmZE B Z 1= B # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F#{EA0.04ppmEEZ BB DO EZAIEB I B E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 E¥REE D 5 = E (ppm) 0.090 0.065 0.073 0.031 0.049 0.061 0.045 0.033 0.015 0.030 0.031 0.063 0.090

B F B0 &= fE(ppm) 0.01 0.01 0.011 0.005 0.006 0.008 0.007 0.006 0.004 0.005 0.005 0.008 0.011

ABIE B 30 29 30 31 30 30 30 29 31 31 27 21 349

B 7E B 710 704 709 739 734 715 737 698 739 739 664 537 8425

3 14 (ppm) 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001

1 EFE{EAN0.1ppmZ iR Z 1= B 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B4 |1ERIMEAS.1ppmZE B Z =B BIE B RIS~ S B EIS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B T9{EH0.04ppmE A 1= B E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B E#HEM0.04ppmE B Z - BBOEAIEBHI-x T HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 B E{B D & = B (ppm) 0.018 0.021 0.016 0.018 0.011 0.009 0.010 0.009 0.008 0.003 0.007 0.018 0.021

B F#E D fz = E(ppm) 0.005 0.004 0.005 0.005 0.003 0.002 0.002 0.003 0.002 0.001 0.001 0.003 0.005

A3NAIE B 30 31 30 31 31 30 30 30 31 31 28 31 364

B E B 716 737 716 740 737 716 726 715 740 738 668 740 8689

14 {E(ppm) 0.001 0.001 0.001 0 0 0 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001

1 B5 A {EAY0.1ppmZ B Z 1= B RE 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

KE 1B EIEAY0.1ppm#E B % =B S D BIE BRI S I~xt I B3I & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B FEHEA0.04ppmZHEZ 7= H H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F#{EA0.04ppmEEZ =B O EZNAIE B IS S E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 K58 B D & = (B (ppm) 0.010 0.008 0.005 0.003 0.005 0.010 0.006 0.004 0.003 0.006 0.014 0.009 0.014

B FHED &= E(ppm) 0.002 0.001 0.001 0.001 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002 0.002 0.003 0.003 0.003




_VS_

fTR138 —EBILERO ARIE (FH4EE)

AERE EE 4L (2022%) AHI54 (2023%) .
48 58 68 78 8A 98 108 118 128 18 28 3A

EHHNEIE B 30 31 30 29 31 30 31 30 31 31| 28 31 363

3 7E BF Rl 713 737 710 708 738 714 737 713 737 737| 666 738 8648

NZT | Tt fE(ppm) 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.002 0.001 0.003| 0.002 0.002 0.002

1 B3 E D &= E(ppm) 0.027 0.021 0.022 0.021 0.020 0.017 0.026 0.014 0.016 0.036 0.022 0.024 0.036

B EHEDHZEE(ppm) 0.006 0.003 0.005 0.004 0.005 0.003 0.003 0.004 0.004 0.019| 0.004 0.006 0.019

HiNAIE B 30 31 30 31 31 30 31 28 31 31 28 31 363

B 7E B 713 734 712 737 734 712 737 689 737 736 663 737 8641

FF=ZE |FH{E(ppm) 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002 0.002

1 E¥REE O 5 = E (ppm) 0.018 0.019 0.022 0.019 0.018 0.013 0.024 0.016 0.024 0.048 0.032 0.021 0.048

B F B0 &= fE(ppm) 0.003 0.004 0.005 0.004 0.004 0.003 0.004 0.004 0.004 0.013 0.007 0.005 0.013

H3NAIE B 30 31 30 31 31 30 31 28 31 31 28 31 363

B 7E B 713 737 714 736 738 714 737 693 736 738 666 737 8659

&F T4 {E(ppm) 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000 0.001 0.001 0.002 0.001 0.002 0.001

1 B5 I E D &= E(ppm) 0.024 0.013 0.022 0.023 0.022 0.016 0.004 0.015 0.016 0.037 0.027 0.015 0.037

B ¥ H{ED & E(ppm) 0.003 0.004 0.005 0.004 0.004 0.003 0.001 0.003 0.002 0.012 0.004 0.004 0.012

ANAIEB 30 31 28 31 31 30 31 30 31 31 28 31 363

A 7E B 713 737 694 737 738 714 737 713 737 738 666 738 8662

kD) 15 {B(ppm) 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.003 0.002 0.003 0.002 0.002 0.002

1 B5FE B 0D % = B (ppm) 0.033 0.016 0.025 0.018 0.011 0.012 0.013 0.031 0.023 0.043 0.024 0.027 0.043

B F9ED &= E(ppm) 0.006 0.005 0.005 0.004 0.005 0.004 0.003 0.005 0.005 0.015 0.006 0.008 0.015

H3NAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

B 7E B 713 738 711 736 737 713 737 712 732 737 664 737 8667

=7 3 14 (ppm) 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001

1 B E{B D & = B (ppm) 0.036 0.016 0.016 0.019 0.012 0.010 0.004 0.011 0.013 0.037 0.011 0.017 0.037

B F#1E D fz = E(ppm) 0.005 0.004 0.004 0.005 0.004 0.003 0.001 0.003 0.002 0.010 0.003 0.003 0.010

A3NAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 29 31 28 31 363

B E B 713 738 713 737 738 713 737 714 708 737 666 738 8652

3]l £ 15{B(ppm) 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000 0.001 0.001 0.002 0.001 0.002 0.001

1 K58 B D & = (B (ppm) 0.017 0.009 0.014 0.014 0.011 0.012 0.008 0.022 0.021 0.036 0.025 0.017 0.036

B FED &= E(ppm) 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.001 0.005 0.003 0.012 0.004 0.004 0.012

H3NAIE B 30 31 28 31 31 30 31 30 31 31 28 31 363

B 7 B 712 736 692 738 739 715 739 714 739 739 666 738 8667

wmE T 14 E(ppm) 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000 0.001 0.001 0.002 0.001 0.002 0.001

1 BB D & = B (ppm) 0.024 0.013 0.019 0.020 0.018 0.012 0.005 0.012 0.010 0.035 0.015 0.018 0.035

B FH{E D == fE(ppm) 0.004 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003 0.001 0.002 0.002 0.012 0.004 0.004 0.012




_98_

BERE EE 44 (20226F) S5 E (20234) o
48 58 68 78 88 9H 10AH 1A 12H 1AH 2R 3A
AT B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 29 28 31 363
B 7E B 710 733 713 734 736 711 735 713 735 714 665 734 8633
BF T 14 {E(ppm) 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000 0.001 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001
1B FE B D & = [ (ppm) 0.026 0.012 0.033 0.017 0.009 0.007 0.004 0.012 0.007 0.025 0.012 0.016 0.033
B F B D i = fE(ppm) 0.003 0.003 0.003 0.002 0.001 0.002 0.001 0.003 0.001 0.007 0.002 0.002 0.007
EHHNEIE B 30 31 28 31 31 28 29 30 30 29 28 31 356
3 7E BF Rl 712 735 678 736 735 689 711 710 732 709 663 734 8544
EAE | FEH{E(ppm) 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.001
1 B5 I E D &= E(ppm) 0.038 0.041 0.039 0.030 0.026 0.035 0.045 0.031 0.059 0.040 0.053 0.043 0.059
B F1E D f&z = E(ppm) 0.009 0.011 0.008 0.006 0.005 0.003 0.003 0.004 0.005 0.004 0.004 0.005 0.011
ANAIEB 30 31 28 31 31 28 31 30 29 31 28 29 357
I E B RS 713 737 688 733 737 688 736 711 708 736 664 709 8560
M 14 {E(ppm) 0.003 0.003 0.005 0.005 0.002 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002 0.002 0.003 0.003
1 E¥FEE O 5 = E (ppm) 0.107 0.073 0.062 0.105 0.032 0.024 0.015 0.026 0.031 0.051 0.025 0.066 0.107
B F B0 &= fE(ppm) 0.018 0.020 0.019 0.028 0.010 0.004 0.002 0.005 0.005 0.008 0.005 0.009 0.028
ABIE B 30 31 28 31 31 28 31 30 29 31 28 29 357
B 7E B 712 737 682 736 734 684 736 712 714 737 666 716 8566
R4 T4 {E(ppm) 0.002 0.002 0.003 0.002 0.002 0.001 0.000 0.001 0.001 0.002 0.001 0.002 0.002
1 B E{B D & = B (ppm) 0.046 0.038 0.048 0.042 0.030 0.014 0.007 0.020 0.016 0.028 0.017 0.044 0.048
B F#41E D fz = E(ppm) 0.010 0.015 0.012 0.008 0.006 0.004 0.001 0.004 0.004 0.005 0.004 0.005 0.015
A3NAIE B 28 31 30 29 31 29 29 30 31 29 27 30 354
I E B RS 686 735 710 706 730 709 710 711 733 711 658 733 8532
HAEPNER | {E(ppm) 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002 0.001 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
1 B5 8 {E 0D % = B (ppm) 0.031 0.043 0.042 0.045 0.023 0.020 0.015 0.019 0.016 0.022 0.018 0.029 0.045
B F9ED &= E(ppm) 0.007 0.012 0.011 0.008 0.006 0.003 0.002 0.002 0.002 0.007 0.004 0.006 0.012
H3NAIE B 30 29 30 31 29 30 30 28 30 31 26 30 354
B 7E B 710 704 709 735 712 711 733 687 724 734 639 731 8529
B4R | EH{E(ppm) 0.005 0.003 0.004 0.004 0.002 0.003 0.004 0.005 0.005 0.004 0.005 0.004 0.004
1 BB D & = B (ppm) 0.058 0.035 0.046 0.031 0.031 0.030 0.045 0.051 0.047 0.061 0.046 0.034 0.061
B FH){E D == fE(ppm) 0.010 0.016 0.011 0.010 0.008 0.006 0.007 0.011 0.010 0.015 0.010 0.011 0.016




_98_

ft&14 —BILEZROABIE(HHN4EE)

AER%

HH

T4 (20224F)

54 (20234F)

4R

5H

78

8A

98

108

1A

128

18

28

3A8

B

Nziz

AMRAEBRHK

30

31

29

31

31

30

31

31

28

31

363

R E R

713

7317

708

738

7317

713

7317

7317

666

738

8648

F #5{B(ppm)

0.012

0.011

0.008

0.008

0.007

0.009

0.008

0.010

0.011

0.014

0.009

1B E D &= E(ppm)

0.042

0.045

0.032

0.028

0.028

0.035

0.033

0.044

0.038

0.046

0.046

B F B0 &= E(ppm)

0.023

0.019

0.014

0.012

0.011

0.015

0.014

0.030

0.020

0.030

0.030

1 BB H30.200m % B A 1= BEFE 30

1B EA0.20pmZ B A = I B DRI E R R RIS 3 5EIE

1 B R {EHY0.1ppm L £ 0.2ppm EL T 0D BFREI 22

1B REEAHY0.1ppm L £0.2ppm EL T D BEREI 2L D B E BRI =%t 3 25 &

B F ¥ {EA0.06ppmZ 22 7= B

B T9{EH0.06ppmEBA - B RO EDAEBHICH S HEE

B F ¥ {EHY0.04ppm L _E0.06ppm LT D H 21

B T #5EA%0.04ppm Ll £0.06ppm A T D B D AZNAIE B HI= T B2 &
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T 4{B(ppm)

0.011

0.009

0.005

0.005

0.007

0.010

0.008

0.010

0.012

0.014

0.009

1 B B0 5 5 B (ppm)

0.034

0.031

0.020

0.018

0.028

0.028

0.039

0.046

0.031

0.040

0.046

B F 980D &= fE(ppm)

0.019

0.020

0.009

0.008

0.011

0.016

0.018

0.031

0.022

0.028

0.031

1B RS {EHV0.2ppm% B Z 1= B Rl 5k

1B EAY0.200mZ B A = BRI B DRI E R RIS 3 2 EI &

1 B REHY0.1ppm L £0.2ppm EL T 0D BFRE1 3K

1 B REEHY0.1ppm L _E0.2ppm LA T D BRI E D BIE RS2 x 28 &

B ¥ HEA0.06ppmZ#EZ 7= H K

HFHfEA0.06ppmEBZ - BHDOERAE BRI T 2EE

B T 19{EA%0.04ppm L £ 0.06ppm LT D B
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5 {B(ppm)

0.012

0.011

0.009

0.008

0.007

0.006

0.006

0.009

0.007

0.009

0.010

0.013

0.009

1B ED &= E(ppm)

0.035

0.034

0.026

0.031

0.023

0.019

0.016

0.032

0.027

0.040

0.032

0.039

0.040

B F B0 &= fE(ppm)

0.020

0.019

0.014

0.014

0.011

0.008

0.009

0.021

0.014

0.027

0.020

0.022

0.027

1B REHY0.2ppm% B 2 1= HE 1 51

1B EA0.200mZ B A =K B DRI E R RIS T 2EIE

1 B EEHY0.1ppm L _E0.2p0pm EL S O B 1 8K

1 B RS {EAN0.1ppm EA_E£0.2ppm EA T D BRI 50 D B E B RS 3% =t 9 251 &

B F ) {EAH0.06ppmZT HE 2 1= B

B T9{EH0.06ppmE B A - B RO EDAEBRICH S HEE

B T {EA%0.04ppm L £ 0.06ppm LT D H %1

B 4 {B530.04ppm A £0.06ppm A F D HE DA ZNEIE B KIS T 28NS
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_LS_

TR EH B4 (2022%F) SHI54F (20234 ) .
4R 58 68 718 8A 98 108 1A 128 18 28 3R

EHNEIE B 30 31 28 31 31 30 31 30 31 31 28 31 363
B 7E B 713 737 694 737 738 714 737 713 737 738 666 738 8662
4B (ppm) 0013 0012 0010/ 0008 0007 0007 0007 0010/ 0008 0010[ 0.011 0.013|  0.009
1 B EE D &= = B (ppm) 0.034| 0037 0.037 0.027 0.028 0.019 0.020 0.031 0.026 0.037 0.031 0.044 0.044
B FH{ED =S E(ppm) 0.021 0017 0015 0013 0013 0009 0.011 0.019| 0014 0026] 0019 0021 0.026
15 R {EHY0.2ppm% #B X T=BERE 4K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
hFt 1B REHY0.20pmZ HB X TR R B0 A E R BT 28 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B RS fIEAN0.1ppm LA _E£0.2ppm LA T (D B RS 250 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B {EHY0.1ppm A _E0.2ppm EA T D BFFEI SR D B E BRI 2RISR 3 58 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BT HEA0.06ppmZ#EZ 7= H K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F1{EH0.06ppmZE B A = BB DA ZAIE BT HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 1 H%0.04ppm L _£0.06ppm LT D H 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 14 {E530.04ppm A £ 0.06ppm A T D BH DA ZNHIE B KIS T ZEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FxniflE Bk 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
I 5E B 713 738 711 736 737 713 737 712 732 737 664 737 8667
5 {E(ppm) 0010[ 0010 0008 0008 0006 0005 0005 0008 0006 0008 0008 0010 0.008
1B fE D &= E(ppm) 0.032 0.031 0.026 0.031 0.023 0.014 0.014 0.034 0.022 0.044 0.029 0.036 0.044
B T4 {E D &= = E(ppm) 0.019 0.017 0.013 0.013 0.011 0.008 0.008 0.019 0.012 0.027 0.018 0.021 0.027
1B REHY0.20pm % B Z - BRI 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
== 1B R {EHY0.2ppm% #B X =B RIS D BIE BRI 2RISR 238 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B RSEHY0.1ppm L E£0.20pm LT 0D B RS 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B REEHY0.1ppm LA E£0.20pm L T D BRI D I FE BRI 3R ISt 32 B & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B ¥ {EH0.06ppmZ#EZ 7= HEK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F9{EA%0.06ppmZ B2 1= B DA NEE B ERICK T BE & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F 51 H%0.04ppm L £0.06ppm LA T 0 B %k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 4 {E5%0.04ppm L £ 0.06ppm L T D BH DA AT B I=H T BEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HhiBIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 29 31 28 31 363
B 7E B 713 738 713 737 738 713 737 714 708 737 666 738 8652
3 14 {E (ppm) 0.010[ 0010 0008/ 0006/ 0005 0005 0006/ 0009 0007 0009 0009 0011 0.008
1B E D &= E(ppm) 0.032 0.029 0.029 0.026 0.019 0.021 0.017 0.034 0.026 0.037 0.029 0.038 0.038
H T {E D i = B (ppm) 0.020[ 0017 0.012 0.010 0.009 0.008 0.009 0.020 0.015 0.024 0.019 0.021 0.024
1B EHY0.2ppm% B Z T BFE 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R 1BREEDY0.20pmZ #E 2 T-RER B DRI E BRI B Xt T 58 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B EHY0.1ppm LA E£.0.20pm LA T 0D B 7S $50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B REEAHY0.1ppm L £ 0.20pm LL T D BRI H D BRI BRI 3 55 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B ¥ HfEA0.06ppmZ#EZ 7= H K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B T #{EA0.06ppmZE B A -BHDOAMAE BRI T HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 1 H%0.04ppm L £0.06ppm LT D H 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 4 {E530.04ppm A £ 0.06ppm A T D BH DA ZNHIE B IS/ ZEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0




_88_

TR EH B4 (2022%F) SHI54F (20234 ) .
4R 58 68 718 8A 98 108 1A 128 18 28 3R
EHNEIE B 30 31 28 31 31 30 31 30 31 31 28 31 363
B 7E B R 712 736 692 738 739 715 739 714 739 739 666 738 8667
4B (ppm) 0.010[ 0009 0008 0006 0004 0005 0005 0008 0006 0008 0009 0012 0007
1 B EE D &= = B (ppm) 0.031 0.027 0.025 0.029 0.016 0.019 0.014 0.026 0.021 0.044 0.033 0.038 0.044
B FH{ED =S E(ppm) 0018 0017 0012] 0011 0.007| 0007 0007 0017 0012 0027 0019 0024] 0027
15 R {EHY0.2ppm% #B X T=BERE 4K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[iES 1B R fEHN0.2ppm%Z #B Z =B RIS D BIE BRI 2RISR T 28 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B RS fIEAN0.1ppm LA _E£0.2ppm LA T (D B RS 250 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B {EHY0.1ppm A _E0.2ppm EA T D BFFEI SR D B E BRI 2RISR 3 58 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BT HEA0.06ppmZ#EZ 7= H K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F1{EH0.06ppmZE B A = BB DA ZAIE BT HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 1 H%0.04ppm L _£0.06ppm LT D H 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 14 {E530.04ppm A £ 0.06ppm A T D BH DA ZNHIE B KIS T ZEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FxniflE Bk 30 31 30 31 31 30 31 30 31 29 28 31 363
I 5E B 710 733 713 734 736 711 735 713 735 714 665 734 8633
5 {E(ppm) 0.007| 0007 0006 0005 0004 0004 0004 0006 0005 0006 0007 0008  0.006
15 {E D & = [ (ppm) 0.031 0.026( 0.031 0.025 0014| 0015/ 0012 0023 0019 0035 0026 0026 0.035
B T4 {E D &= = E(ppm) 0.012 0.014| 0010] 0012 0.006 0.006 0.007 0.011 0.013 0.022 0.015 0.013 0.022
1B REHY0.20pm % B Z - BRI 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
®¥ 1B {EHY0.20pmZ #E Z F= BFREI S D B E BF 2RI Rt 3 81 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B RSEHY0.1ppm L E£0.20pm LT 0D B RS 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B REEHY0.1ppm LA E£0.20pm L T D BRI D I FE BRI 3R ISt 32 B & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B ¥ {EH0.06ppmZ#EZ 7= HEK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F9{EA%0.06ppmZ B2 1= B DA NEE B ERICK T BE & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F 51 H%0.04ppm L £0.06ppm LA T 0 B %k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 4 {E5%0.04ppm L £ 0.06ppm L T D BH DA AT B I=H T BEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HhiBIE B 30 31 28 31 31 28 29 30 30 29 28 31 356
B 7E B 712 735 678 736 735 689 7M1 710 732 709 663 734 8544
3 14 {E (ppm) 0.011 0.009( 0008 0008 0007 0006 0005 0007 0007 0008 0008 0011 0.008
1B E D &= E(ppm) 0.043 0.044 0.033 0.028 0.028 0.019 0.018 0.029 0.033 0.036 0.030 0.050 0.050
H T {E D i = B (ppm) 0.024( 0020 0012 0.013 0.011 0.009 0.008 0.014 0.015 0.015 0.016 0.020 0.024
1B EHY0.2ppm% B Z T BFE 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EAET | 1BERIEAY0.20pmEHE Z 1= BRI ORI E BRI T T A EIE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B EHY0.1ppm LA E£.0.20pm LA T 0D B 7S $50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B REEAHY0.1ppm L £ 0.20pm LL T D BRI H D BRI BRI 3 55 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B ¥ HfEA0.06ppmZ#EZ 7= H K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B T #{EA0.06ppmZE B A -BHDOAMAE BRI T HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 1 H%0.04ppm L £0.06ppm LT D H 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 4 {E530.04ppm A £ 0.06ppm A T D BH DA ZNHIE B IS/ ZEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0




_68_

TR EH B4 (2022%F) SHI54F (20234 ) .
4R 58 68 718 8A 98 108 1A 128 18 28 3R
EHNEIE B 30 31 28 31 31 28 31 30 29 31 28 29 357
B 7E B 713 737 688 733 737 688 736 7M1 708 736 664 709 8560
4B (ppm) 0.011 0.011 0.011 0.010[ 0007 0006/ 0005 0007 0.006] 0007 0008 0011 0.008
1 B EE D &= = B (ppm) 0.057 0.053 0.048 0.039 0.029 0.023 0.018 0.024 0.028 0.029 0.033 0.057 0.057
B FH{ED =S E(ppm) 0.024| 0024 0015/ 0018 0012 0009 0008 0014 0014 0019 0018 0.021 0.024
15 R {EHY0.2ppm% #B X T=BERE 4K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ik 1B REEHY0.2ppm% #E Z T-FE R E D BIE BRI 2RI Xt 25 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B RS fIEAN0.1ppm LA _E£0.2ppm LA T (D B RS 250 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B {EHY0.1ppm A _E0.2ppm EA T D BFFEI SR D B E BRI 2RISR 3 58 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BT HEA0.06ppmZ#EZ 7= H K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F1{EH0.06ppmZE B A = BB DA ZAIE BT HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 1 H%0.04ppm L _£0.06ppm LT D H 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 14 {E530.04ppm A £ 0.06ppm A T D BH DA ZNHIE B KIS T ZEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FxniflE Bk 30 31 28 31 31 28 31 30 29 31 28 29 357
I 5E B 712 737 682 736 734 684 736 712 714 737 666 716 8566
5 {E(ppm) 0.012[ 0.011 0.010[ 0009 0007 0006 0005 0007 0007 0008 0008 0011 0.008
15 {E D & = [ (ppm) 0050 0055 0042 0029 0030 0025 0017 0024 0033 0027 0036] 0050 0.055
B T4 {E D &= = E(ppm) 0.026 0.025 0.014| 0014 0.012 0.010 0.008 0.013 0.011 0.017 0.015 0.020 0.026
1B REHY0.20pm % B Z - BRI 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BR4E 1 BRI EAY0.20pm% #B X 1= B R 30 0D B E BERA SRt 9 BB & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B RSEHY0.1ppm L E£0.20pm LT 0D B RS 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B REEHY0.1ppm LA E£0.20pm L T D BRI D I FE BRI 3R ISt 32 B & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B ¥ {EH0.06ppmZ#EZ 7= HEK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F9{EA%0.06ppmZ B2 1= B DA NEE B ERICK T BE & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F 51 H%0.04ppm L £0.06ppm LA T 0 B %k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 4 {E5%0.04ppm L £ 0.06ppm L T D BH DA AT B I=H T BEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HhiBIE B 28 31 30 29 31 29 29 30 31 29 27 30 354
B 7E B 686 735 710 706 730 709 710 7M1 733 M 658 733 8532
3 14 {E (ppm) 0.012|  0.011 0.010[ 0009 0006/ 0007 0007 0009 0007 0008 0010 0012 0009
1B E D &= E(ppm) 0.049 0.047 0.042 0.030 0.030 0.030 0.023 0.031 0.028 0.040 0.034 0.045 0.049
H T {E D i = B (ppm) 0.026 0.022 0.015 0.014 0.011 0.011 0.010 0.014 0.016 0.023 0.022 0.024 0.026
1B EHY0.2ppm% B Z T BFE 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EENER | 1BERIEH0.200mZE B Z =B 2 DB E R RS K T B E & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B EHY0.1ppm LA E£.0.20pm LA T 0D B 7S $50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B REEAHY0.1ppm L £ 0.20pm LL T D BRI H D BRI BRI 3 55 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B ¥ HfEA0.06ppmZ#EZ 7= H K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B T #{EA0.06ppmZE B A -BHDOAMAE BRI T HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 1 H%0.04ppm L £0.06ppm LT D H 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 4 {E530.04ppm A £ 0.06ppm A T D BH DA ZNHIE B IS/ ZEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0




_OV_

TR EH B4 (2022%F) SHI54F (20234 ) .
4R 58 68 718 8A 98 108 1A 128 18 28 3R

HhBIE B 30 29 30 31 29 30 30 28 30 31 26 30 354

SR 3E BF 710 704 709 735 712 7M1 733 687 724 734 639 731 8529

4B (ppm) 0012 0010 0009 0007 0005 0006 0008 0010 0010 0010 0012 0012 0.009

1 B EE D &= = B (ppm) 0.044|  0.036 0.030| 0.025 0.019 0.021 0.024 0.027 0.033 0.039 0.032 0.034 0.044

B FH{E D =S E(ppm) 0.024| 0020 0014 0012 0010 0011 0.011 0.017| 0018 0022] 0021 0016  0.024

15 R {EHY0.2ppm% #B X T=BERE 4K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

E4£EH 1B REEHY0.2ppm% B Z T-FE R E D BIE BRI 2RI Xt 25 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B RS fIEAN0.1ppm LA _E£0.2ppm LA T (D B RS 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 B {EHY0.1ppm A _E0.2ppm EA T D BFFEI SR D B E BRI 2RISR 3 281 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BT HEA0.06ppmZ#EZ 7= H K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F1{EH0.06ppmZE B A = B DA ZAIE BT HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B 1 H%0.04ppm L _£0.06ppm LT D H 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B 14 {E530.04ppm A £ 0.06ppm A T D BH DA ZNEIE B KIS T ZEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0




_I-V_

fT%&15 ERMEYOARE(SNIFEE)

AERE EE AL (2022%) IS4 (2023%F) .
48 5H 6H 18 88 98 108 118 128 18 2H 38

HBIE B 30 31 30 29 31 30 31 30 31 31 28 31 363

A 7E B A 713 737 710 708 738 714 737 713 737 737| 666.000 738 8648

2T 4 {iE (ppm) 0.014 0.012 0.009 0.009 0.011 0.008 0.008 0.011 0.010 0.013| 0013 0.016 0.011

1 BB D &5 B (ppm) 0.056 0.065 0.048 0.041 0.037 0.044 0.051 0.042 0.039 0.068| 0.047 0.057 0.068

B T {ED SR S E(ppm) 0.026 0.022 0.015 0.016 0.014 0.013 0.014 0.019 0.016 0.047| 0.025 0.036 0.047

FEHENO02/(NO+NO2) (%) 86.5 88.2 82.8 80.4 78.5 82.7 84.9 84.3 86.6 80.1| 86.0 85.0 84.0

HBIE B 30 31 30 31 31 30 31 28 31 31 28 31 363

A 7E B A 713 734 712 737 734 712 737 689 737 736 663 737 8641

FP=E 4 {iE (ppm) 0.013 0.011 0.010 0.007 0.007 0.007 0.008 0.012 0.010 0.012 0.014 0.016 0.010

_ 1B fE{E D &5 B (ppm) 0.052 0.042 0.056 0.029 0.036 0.038 0.042 0.042 0.056 0.079 0.059 0.052 0.079

B F B D i = B (ppm) 0.021 0.023 0.021 0.011 0.012 0.015 0.015 0.019 0.023 0.044 0.029 0.034 0.044

14{EN02/(NO+NO2) (%) 88.5 89.2 80.4 771 78.3 81.7 83.3 85.3 84.4 80.6 85.2 86.4 84.0

HAIE B 30 31 30 31 31 30 31 28 31 31 28 31 363

B 7E B 713 737 714 736 738 714 737 693 736 738 666 737 8659

27 T4 {E(ppm) 0.013 0.012 0.010 0.010 0.008 0.006 0.006 0.010 0.008 0.010 0.011 0.014 0.010

1B fE{E D &5 B (ppm) 0.059 0.047 0.045 0.049 0.037 0.035 0.019 0.039 0.043 0.060 0.052 0.048 0.060

B F B D i = B (ppm) 0.021 0.023 0.017 0.017 0.013 0.010 0.010 0.023 0.015 0.038 0.024 0.025 0.038

E4{EN02/(NO+NO2) (%) 90.2 90.3 86.1 84.9 84.5 89.2 92.8 90.3 90.6 85.2 89.9 89.1 88.5

HBIE B 30 31 28 31 31 30 31 30 31 31 28 31 363

B 7E B 713 737 694 737 738 714 737 713 737 738 666 738 8662

it 4 {E(ppm) 0.015 0.014 0.012 0.010 0.009 0.009 0.009 0.013 0.010 0.013 0.013 0.015 0.012

1B E{E D RS B (ppm) 0.067 0.047 0.062 0.040 0.036 0.028 0.030 0.046 0.044 0.065 0.048 0.054 0.067

B FED RS E(ppm) 0.024 0.020 0.019 0.016 0.014 0.012 0.013 0.022 0.019 0.041 0.023 0.029 0.041

E4{EN02/(NO+NO2) (%) 84.8 86.8 82.1 80.1 80.1 78.6 81.4 79.0 80.0 75.9 83.2 83.7 81.6

HBIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

B 7E B 713 738 711 736 737 713 737 712 732 737 664 737 8667

= 4 {E(ppm) 0.011 0.011 0.010 0.009 0.008 0.006 0.006 0.009 0.007 0.009 0.009 0.012 0.009

- 1B fE{E D RS B (ppm) 0.068 0.041 0.039 0.041 0.024 0.020 0.018 0.038 0.032 0.063 0.033 0.048 0.068

B FED RS E(ppm) 0.021 0.020 0.016 0.015 0.013 0.009 0.009 0.022 0.013 0.037 0.020 0.024 0.037

E4{EN02/(NO+NO2) (%) 87.4 86.7 81.6 80.0 78.1 81.8 89.4 88.2 915 86.2 90.6 89.0 85.9

HzhAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 29 31 28 31 363

I E R 713 738 713 737 738 713 737 714 708 737 666 738 8652

=] 4 {E(ppm) 0.011 0.011 0.009 0.007 0.006 0.006 0.006 0.010 0.008 0.011 0.011 0.013 0.009

1 BB D == E(ppm) 0.042 0.033 0.037 0.029 0.022 0.033 0.024 0.038 0.044 0.060 0.049 0.043 0.060

B FHED R E(ppm) 0.021 0.018 0.015 0.011 0.010 0.012 0.010 0.023 0.017 0.036 0.022 0.024 0.036

F4{EN02/(NO+NO2) (%) 90.1 915 87.1 84.8 83.9 86.7 92.4 88.1 89.1 82.2 88.3 88.1 87.8

HzhAIE B 30 31 28 31 31 30 31 30 31 31 28 31 363

B E R 712 736 692 738 739 715 739 714 739 739 666 738 8667

Fs 4B (ppm) 0.011 0.010 0.009 0.007 0.005 0.005 0.006 0.009 0.007 0.009 0.011 0.014 0.009

1B E{E D RS B (ppm) 0.055 0.038 0.037 0.042 0.028 0.031 0.018 0.029 0.023 0.055 0.042 0.046 0.055

B FHED R E(ppm) 0.019 0.022 0.014 0.014 0.009 0.010 0.008 0.019 0.013 0.040 0.023 0.028 0.040

F4{EN02/(NO+NO2) (%) 88.6 90.7 85.5 84.6 84.7 88.9 91.4 89.2 90.0 82.2 88.4 88.4 87.7




_ZV_

AERS EE AL (2022%) S5 (2023%F) .
48 5H 6H 18 8H 98 108 118 128 18 2H 38

HBIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 29 28 31 363

SR 7E B A 710 733 713 734 736 711 735 713 735 714 665 734 8633

=% 4 {iE (ppm) 0.008 0.007 0.006 0.005 0.004 0.004 0.004 0.007 0.005 0.007 0.008 0.009 0.006

1 BB D &= fE(ppm) 0.057 0.030 0.064 0.039 0.023 0.017 0.015 0.025 0.022 0.044 0.035 0.037 0.064

B FH{ED S = E(ppm) 0.014 0.017 0.011 0.015 0.006 0.007 0.007 0.014 0.014 0.029 0.017 0.015 0.029

TH{ENO02/(NO+NO2) (%) 92.0 92.5 88.1 86.3 87.3 91.3 93.3 90.2 92.4 87.2 91.6 89.0 90.1

HBIE B 30 31 28 31 31 28 29 30 30 29 28 31 356

A 7E B A 712 735 678 736 735 689 711 710 732 709 663 734 8544

= RET 4 {iE(ppm) 0.013 0.011 0.010 0.010 0.008 0.007 0.006 0.008 0.008 0.009 0.010 0.013 0.009

1B fE{E D &5 B (ppm) 0.078 0.066 0.058 0.050 0.040 0.054 0.060 0.057 0.084 0.061 0.075 0.093 0.093

B F B D i = B (ppm) 0.030 0.030 0.019 0.014 0.014 0.010 0.010 0.016 0.016 0.019 0.018 0.026 0.030

14{EN02/(NO+NO2) (%) 85.4 87.6 81.3 83.2 78.8 84.8 86.3 86.2 84.6 86.8 86.1 85.5 84.8

HAIE B 30 31 28 31 31 28 31 30 29 31 28 29 357

B 7E B 713 737 688 733 737 688 736 711 708 736 664 709 8560

e T4 {E(ppm) 0.015 0.014 0.015 0.015 0.009 0.007 0.006 0.010 0.008 0.009 0.010 0.014 0.011

1B fE{E D &5 B (ppm) 0.163 0.102 0.094 0.135 0.047 0.036 0.033 0.044 0.058 0.076 0.054 0.123 0.163

B F B D i = B (ppm) 0.042 0.040 0.031 0.039 0.017 0.012 0.009 0.018 0.018 0.027 0.023 0.030 0.042

SEHIENO2/(NO+NO2) (%) 71.8 80.6 68.5 67.1 73.9 78.8 79.4 75.1 76.2 75.6 76.5 78.0 75.2

HBIE B 30 31 28 31 31 28 31 30 29 31 28 29 357

B 7E B 712 737 682 736 734 684 736 712 714 737 666 716 8566

WRAE 4 {E(ppm) 0.014 0.013 0.012 0.011 0.009 0.007 0.006 0.009 0.009 0.010 0.010 0.013 0.010

1B fE{E D RS B (ppm) 0.093 0.077 0.065 0.055 0.039 0.028 0.019 0.032 0.037 0.049 0.044 0.090 0.093

B FED RS E(ppm) 0.035 0.036 0.022 0.017 0.015 0.012 0.008 0.015 0.014 0.022 0.017 0.024 0.036

E4{EN02/(NO+NO2) (%) 85.2 86.0 78.4 717 75.4 85.3 91.7 88.0 82.6 83.4 85.7 85.1 83.4

HBIE B 28 31 30 29 31 29 29 30 31 29 27 30 354

B 7E B 686 735 710 706 730 709 710 71 733 71 658 733 8532

1 N 14 {E(ppm) 0.013 0.012 0.012 0.011 0.008 0.008 0.007 0.009 0.007 0.009 0.011 0.013 0.010

1B fE{E D RS B (ppm) 0.075 0.074 0.070 0.057 0.040 0.048 0.037 0.044 0.030 0.055 0.044 0.061 0.075

B FED RS E(ppm) 0.032 0.034 0.022 0.017 0.013 0.014 0.011 0.016 0.017 0.030 0.025 0.027 0.034

F4{EN02/(NO+NO2) (%) 89.1 89.2 80.9 81.0 79.8 85.7 93.1 91.7 91.0 89.1 91.7 89.4 875

HzhAIE B 30 29 30 31 29 30 30 28 30 31 26 30 354

I E R 710 704 709 735 712 711 733 687 724 734 639 731 8529

e F ¥ {E(ppm) 0.017 0.013 0.013 0.011 0.008 0.010 0.012 0.015 0.014 0.015 0.017 0.016 0.013

1 BB D == E(ppm) 0.094 0.056 0.064 0.044 0.045 0.044 0.059 0.075 0.080 0.096 0.078 0.059 0.096

B FHED R E(ppm) 0.034 0.035 0.021 0.017 0.013 0.015 0.018 0.027 0.026 0.036 0.031 0.027 0.036

F4{EN02/(NO+NO2) (%) 72.8 76.8 67.0 66.2 68.4 66.7 64.7 67.2 67.2 711 70.1 76.7 69.9




_Sv_

ft&R16 —EibREDAMIE(SF4EE)

e SH44E (20224F) SHN54E (20235) .
bk RE 28 | 58 [ o8 [ 78 | 88 | 98 [ oA | 1im [ 28 | 18 | 28 | 3/ ] 2%
HBIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B 3 SRS 716 739 715 739 741 715 742 715 741 738 669 742 8712
5 {E(ppm) 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2
8E¥HIEH 20ppmZ iR A 1B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SEFREN20ppmZEF B A A B D E B EREKICK T 2EE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
k) BEHEA 10ppmZE B2 T-HE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FE{EA 10ppmEBA B ROENAE BT HEIE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B REED &S E(ppm) 0.7 0.4 05 05 0.4 0.3 0.5 0.8 1.0 1.0 1.0 0.6 1.0
B FH{E D =S E(ppm) 0.3 0.3 0.2 0.3 0.2 0.3 0.3 0.4 0.4 0.5 0.5 0.4 0.5
1B REA 30ppm Ll E2h o= &R D A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B REA80ppm L EICHS1=C A H D B HDAIE B I3 524 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AxiflEB 30 31 30 31 31 30 31 28 31 31 28 31 363
I RE B 718 740 718 741 742 718 741 688 742 742 670 742 8702
F 15 (ppm) 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.5 0.4 0.3
SH¥MHEIEH 20ppmZ B A 1= EIFK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SEFHEH 20ppmZE B A B O E AR T 2EE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ARETEBS | BFEHEA10ppmEB A T-HE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B EEA 10ppmZE B A=A ROENAE BT HEIE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B {E D & = B (ppm) 1.3 0.8 0.9 1.1 0.7 0.6 0.8 1.0 1.0 1.3 8.4 2.9 8.4
B #4185 E(ppm) 0.5 0.4 0.4 0.3 0.3 0.4 0.3 05 0.4 0.6 1.2 0.6 1.2
1 BFREE A 30ppm L EIZAo1=C M5 B # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 BRI fEAY30ppm L ESH =2 A HZ B HDBIE B I T 2ENE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HhBlE B 28 31 30 30 31 30 29 28 30 25 23 31 346
B 7E B RS 705 739 713 720 735 712 712 706 725 687 639 738 8531
15 {E(ppm) 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.4 0.2
8EFEEH 20ppmZ #E A 1= [E14K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SEFREN 20ppmZE A FzEH DA BIERFRICK T EEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HANER | B FEHEHN10ppmZERRZ 1= 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F{EH 10ppmEB A B ROEHAE BT HEIE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B ED = E(ppm) 0.5 0.4 0.4 0.9 0.4 05 0.4 0.6 0.5 0.8 0.7 0.8 0.9
B F 1 {E D &z fE(ppm) 0.4 0.3 0.3 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.5 0.5 0.7 0.7
1B RMEA 30ppm Ll EICh o= &R D A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B REAY30ppmEL EICHST=C A H D B HDAIE B KIS T 22N E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HnBlE B 30 30 30 31 30 30 29 29 31 31 27 21 349
I E B RS 714 731 713 739 734 715 716 697 739 739 664 537 8438
14 {E (ppm) 0.3 0.3 0.2 0.3 0.2 0.2 0.3 0.5 0.6 0.5 0.6 0.6 0.4
SEFREMEN 20ppmZE HE A 1=[E1 % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SEFMIEH20ppmZE B A -EIF DA AIE BRI T 2EE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EiLEH B FEHEA 10ppmZEEZ - A K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E#HEN10ppmEE A -BHOEZEEBHIT SEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 BEED HEE(ppm) 0.8 0.6 0.6 05 0.6 0.6 0.9 1.2 1.3 1.4 15 1.2 15
B F B0 &= E(ppm) 0.5 0.4 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4 0.6 0.8 0.7 0.8 0.7 0.8
1B REA 30ppm Ll E[CH o= &R B D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B EA30ppm L EICH S-S e H D B HDBIE B KIS T 2EE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0




_VV_

FR17 REZFFIF O ABIE(GHAEE)

AERS EE T4 % (20224F) 4154 (2023%F) -
4R 5R8 6A 7R 8H 9A 108 11A8 128 18 2R 3A

BREAIE B 30 31 30 31 31 30 30 30 31 31 28 30 363

JER 1B 5 BRE P 448 462 448 463 463 448 426 447 463 463 418 425 5374

B D 1 B EE D T E(ppm) 0.036 0.042 0.033 0.028 0.030 0.027 0.029 0.026 0.028 0.027 0.029 0.030 0.031

B D1 B R{EHY0.06ppmZ B X 1= H AL 9 18 8 10 6 6 3 4 0 0 0 3 67

NZiT | BED 1R {EA0.06ppmZ i X f=FFHEIEk 30 79 32 24 19 16 9 6 0 0 0 10 225

BRE D 1 B REEAS0.120pm L E D H # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B D 1 EE{EHY0.12ppm L _E DEFRE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BE D1 B EED & & E(ppm) 0.082| 0086 0077 0074 0102 0075 0080 0066 0.051 0053| 0054/ 0077 0.102

BB &5 1BEEIED F X {E(ppm) 0.054| 0062 0052| 0048 0050 0045 0045 0044 0038 0037 0.041 0.044|  0.047

BREEIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

Rl E B 446 458 444 457 461 442 460 441 461 460 416 459 5405

B0 1 B5REE D F 4 {E(ppm) 0.040 0.048 0.036 0.033 0.033 0.028 0.032 0.028 0.029 0.029 0.029 0.032 0.033

BRI 1851 {EAY0.06ppmZ B Z 1= B #k 15 23 9 14 7 6 7 5 0 0 0 6 92

FFP=5 |BHEO1EEREIEA0.06ppm%Z 82 1= FF R4 69 143 48 55 38 24 18 8 0 0 0 18 421

B0 185 {EAY0.12ppm L £ D B 3L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

R0 1 BRI EAN0.12ppm Lk £ DB % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B0 1 B5REED &= S E(ppm) 0.084 0.089 0.076 0.082 0.098 0.076 0.079 0.066 0.051 0.055 0.056 0.075 0.098

R D B & 1 B EEO T H{E(ppm) 0.058 0.066 0.055 0.052 0.053 0.046 0.048 0.045 0.039 0.038 0.040 0.048 0.049

BREAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

R E B 448 462 448 463 463 448 458 447 463 463 418 455 5436

B D 1 B REHE D F 9B (ppm) 0.040| 0049 0037 0034 0035 0032 0034 0029 0030 0029 0029 0033 0034

B D 18REIEAN0.06ppmZEHBZ = B3 1Al 23 12 12 9 10 6 5 0 0 0 6 94

T BRI D 1 B RIEAY0.06ppm%Z #8 % 1= B S 41 64 161 60 47 49 38 21 10 0 0 0 23 473

B0 1851 {EAY0.12ppm L £ ) B 3L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

RS D 1 BRHEA0.12ppm EA_E D BERE %k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

R E D 1 BB D 5 5= i (ppm) 0086| 0095 0085 0090 0095 0078 0076/ 0065 0050 0056 0050 0075 0.095

B0 B &= 18 HE {0 14 {E(ppm) 0058| 0067| 0056 0053 0053 0051 0.049| 0045 0039 0037 0040 0050[ 0.050

BREEIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

BB E B 446 461 445 461 460 446 460 433 461 460 416 458 5407

R E D 1 BFREHE D T 4 B (ppm) 0.034| 0038 0030 0026/ 0025 0022 0025 0023 0029 0028 0030 0033 0029

B D 1B REEHN0.06ppmZEHBZ - B 9 9 5 3 1 0 0 0 0 1 0 7 35

D) BRI 1 BERIEAY0.06ppm%Z #8 % 1= B eI 41 31 34 18 7 5 0 0 0 0 1 0 21 117

B D 1BRIEAN.120pm L E D B # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BRI 1 BERIEAY0.12ppm LA D BRI 2L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B E D 1 B EHE O 5 5= B (ppm) 0077| 0072 0070 0067 0066 0060| 0058  0.051 0.050|  0.061 0.056| 0074 0077

B D B &= 18 {0 14 {E(ppm) 0.050| 0052 0046| 0042 0038 0036 0037 0036 0040 0038 0042| 0.049| 0.042




_gv_

S04 (202245)

S5 (20234)

RIERA HH BE
4R 58 6A 1R 8A 9A 108 118 128 18 2R 38
BiEEIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
TR 3 7E B P 448 464 447 463 463 439 456 447 462 463 415 457 5424
B D 1 B EE D T E(ppm) 0.043 0.050 0.038 0.036 0.035 0.035 0.036 0.031 0.032 0.030 0.031 0.035 0.036
B0 1B {EAY0.06ppmZ B R =B # 15 25 15 15 9 12 8 6 0 0 0 8 113
=)= RS 1 B {EAY0.06ppmZ 8 2 1= E 81 81 176 64 56 54 45 30 15 0 0 0 23 544
B 1 B REHY0.12ppm L E D B 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E D 1 BFREEAY0.12ppm LL_E D EFFEI 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B D1 B EE D Fx = fE(ppm) 0.094 0.111 0.081 0.106 0.096 0.083 0.081 0.067 0.052 0.059 0.053 0.076 0.111
BE DB &5 1FREIED T E(ppm) 0.061 0.069 0.059 0.056 0.055 0.054 0.051 0.047 0.041 0.038 0.042 0.052 0.052
BiEEIE B % 30 31 30 29 31 30 31 30 31 31 15 30 349
TR R 7E B 448 462 447 428 458 447 463 446 463 464 204 436 5166
B0 1 B5REED F B (ppm) 0.038 0.045 0.035 0.033 0.030 0.028 0.032 0.026 0.028 0.027 0.026 0.032 0.032
BEID 1RSI {EH0.06ppmZE B % 1= H 9 19 9 7 6 3 3 1 0 0 0 7 64
L3l R D 1 B {EAY0.06ppm% 48 Z 1= B RE 2k 52 111 39 25 33 8 9 1 0 0 0 19 297
BREID 1 BEREEAN0.12ppm L E D B %k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RS D 1 BEFRS{EHY0.12ppm LA £ 0D B RS 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B0 1 B5RE{ED &= S {E(ppm) 0.084 0.087 0.081 0.087 0.086 0.070 0.067 0.061 0.049 0.054 0.053 0.071 0.087
RO H &= 1R E O F 1 {E(ppm) 0.054 0.061 0.052 0.050 0.046 0.045 0.045 0.042 0.038 0.036 0.037 0.048 0.047
RERIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
TR R 78 B R 448 461 447 463 463 447 463 435 462 463 418 453 5423
BE D1 B5REED F 3 {E(ppm) 0.041 0.050 0.038 0.035 0.035 0.032 0.033 0.028 0.030 0.030 0.031 0.033 0.035
B D1 B REEA0.06ppmZE B Z 1= B 12 24 14 14 11 10 7 3 0 1 1 6 103
[EES RS D 1 BREHN0.06ppmZ B 2 1= B RS % 61 171 66 52 55 41 20 6 0 2 1 19 494
BREID 1RSI EHN0.12ppm L E D B %k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RS D 1 BRHEA0.12ppm LA _E D BERE %k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B D1 EEED RS E(ppm) 0.086 0.097 0.086 0.097 0.091 0.082 0.081 0.066 0.051 0.061 0.066 0.075|  0.097
B0 B &= 1R EDFE 1 E(ppm) 0.058 0.069 0.059 0.055 0.054 0.051 0.049 0.043 0.039 0.038 0.043 0.049 0.051
RERIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
TR R 78 B R 448 462 448 463 463 448 463 438 462 463 418 455 5431
B D 1B REHE D F 9B (ppm) 0.042 0.050 0.039 0.036 0.037 0.034 0.034 0.028 0.031 0.031 0.032 0.034 0.036
R0 1 BRE{EAY0.06ppmZE B % - Bk 1" 24 14 14 9 1 6 4 0 0 2 4 99
¥ R D 1 BRIEHN0.06ppmZ 2 3 1= BRI % 67 180 68 62 53 40 23 9 0 0 6 17 525
B D 1BRIEAN.120pm L E D B # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RS D 1 BREA0.12ppm EA _E D BERS %k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B D1 EEED RS E(ppm) 0.083 0.094|  0.083 0.095 0.098 0.083 0.081 0.068|  0.053 0.060| 0082| 0074 0098
B0 B &S 18R E0F 1 E(ppm) 0.058 0.069 0.058 0.056 0.054 0.053 0.049 0.045 0.040 0.039 0.045 0.051 0.052




_gv_

S04 (202245)

S5 (20234)

RIERA HH BE
4R 58 6A 1R 8A 9A 108 118 128 18 2R 3H

BiEEIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

TR 3 7E B P 446 460 441 461 460 441 444 444 458 457 415 443 5370

B D1 B REE D F 9 {E(ppm) 0.037 0.046 0.030 0.029 0.028 0.031 0.035 0.032 0.031 0.031 0.033 0.034 0.033

B 1 B RSEHY0.06ppmZE B Z 1= B 7 17 6 5 3 3 3 2 0 0 0 5 51

SEAE | RRED 1R {EA0.06ppmZ B X 1= FEI2k 38 107 23 8 19 7 11 2 0 0 0 14 229
B 1 B REHY0.12ppm L E D B 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

RS D 1 RS EAY0.12ppm A _E D BFREI 2L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B D1 B EE D Fx = fE(ppm) 0.074 0.087 0.082 0.069 0.085 0.071 0.068 0.062 0.046 0.057 0.053 0.073 0.087

BE DB &5 1FREIED T E(ppm) 0.052 0.060 0.045 0.044 0.041 0.045 0.045 0.046 0.040 0.040 0.043 0.047 0.046

BiEEIE B % 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

TR R 7E B 442 460 445 459 455 444 443 445 458 456 410 446 5363

B0 1 B5REED F B (ppm) 0.035 0.043 0.026 0.025 0.025 0.027 0.032 0.029 0.029 0.029 0.029 0.033 0.030

BEID 1RSI {EH0.06ppmZE B % 1= H 8 17 4 2 2 2 3 0 0 0 0 5 43

EA N | RO 1B EA0.06ppmZ #B 2 1= R 3k 37 92 19 5 13 4 11 0 0 0 0 17 198
BREID 1 BEREEAN0.12ppm L E D B %k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

RS D 1 BEFRS{EHY0.12ppm LA £ 0D B RS 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B0 1 B5RE{ED &= S {E(ppm) 0.077 0.092 0.074 0.066 0.089 0.071 0.069 0.058 0.045 0.055 0.051 0.071 0.092

RO H &= 1R E O F 1 {E(ppm) 0.050 0.060 0.041 0.040 0.038 0.042 0.044 0.043 0.038 0.038 0.039 0.048 0.043

RERIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 30 364

TR R 78 B R 444 452 444 460 455 445 441 428 460 460 412 429 5330

BRI 1 85BN F B (ppm) 0.035 0.045 0.029 0.027 0.026 0.028 0.029 0.026 0.025 0.021 0.021 0.027 0.028

R0 1 BRE{EAY0.06ppmZE B Z - Bk 7 17 5 2 4 3 1 0 0 0 0 2 41

BAH |(RREO1EREH0.06ppm%E B 1= EEEIE 34 105 21 6 16 7 4 0 0 0 0 4 197
BREID 1RSI EHN0.12ppm L E D B %k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

RS D 1 BRHEA0.12ppm LA _E D BERE %k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B0 1 B5REED =S {E(ppm) 0.078 0.091 0.078 0.067 0.074| 0073 0.062 0.055 0.042 0.051 0.041 0.069 0.091

B0 B &= 1R EDFE 1 E(ppm) 0.049 0.060 0.042 0.041 0.038 0.042 0.041 0.039 0.034 0.031 0.030 0.039 0.041




_Lv_

%18 A2 RALKFED ARIE (FHA4FE)

BAERA b= BHAL (2022%F) S#15% (2023%) e
48 58 68 7H 84 98 108 118 128 1A 2R 38

I E R 698 635 667 549 605 689 738 677 736 737 665 738 8134

F#{E(ppmC) 0.06 0.05 0.06 0.09 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.07 0.07 0.08 0.06

6~ 9B¥(ZF 1+ F #1BE(ppmC) 0.06 0.03 0.06 0.07 0.03 0.03 0.03 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05

6~ OFFHllE Bk 29 27 28 20 25 29 31 29 31 31 28 31 339

Nzt 6~ 9B 3B T HIE DR EE(ppmC) 0.24 0.18 0.32 0.10 0.07 0.07 0.05 0.12 0.08 0.23 0.13 0.17 0.32

6~ OBF 3B T HE D RIENE(ppmC) 0.00 0.00 0.00 0.04 0.00 0.00 0.00 0.00 0.02 0.03 0.03 0.03 0.00

6~ OFF 3RFRH F 191 A%0.200pmCE B Z 1= HE 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 4

6~ O B 1 1418 £10.20ppmCE B X 1= B D 6 ~ ORFRIE B MIx I 2EIE 6.9 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 1.2

6~ OFF 3RFR F 19fEA%0.31ppmCE B A 1 HEK 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

6~ Ol BHF R 1B A0.31ppmCEBZ 1= B D6 ~ ORFHIE B HISH T EE 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

B % FE 679 554 700 695 717 710 708 691 738 737 569 738 8236

F#{E(ppmC) 0.07 0.04 0.05 0.06 0.04 0.03 0.03 0.05 0.03 0.04 0.05 0.02 0.04

6~ 9B¥ICFH 1+ 5T #9{E(ppmC) 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.08 0.05 0.06 0.09 0.04 0.06

6~ O HIE B # 27 23 28 28 30 30 30 26 30 30 24 30 336

27 6~ 9RF3BFH T H)E D= E fE(ppmC) 0.20 0.11 0.11 0.15 0.07 0.14 0.12 0.17 0.15 0.21 0.22 0.16 0.22

6 ~ 9By 3BFH T ) {E D &= BB (ppmC) 0.01 0.01 0.00 0.02 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00

6~ OFF 3RF R F 1915 A%0.20ppmCE B A 1= H # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

6~ O 3 1T 148 £10.20ppmCE B X 1= B D 6 ~ OBFRIE B MIH § EIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 4.2 0.0 0.6

6~ OFF 3RFR F 9fEA%0.31ppmCEIB A 1= HEK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6~ Ol BHF R 1B A0.31ppmCERBZ 1= B D6 ~ ORFHIE B M T 58S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B E FEE 716 736 714 740 737 716 742 714 742 739 671 735 8702

F#{E(ppmC) 0.18 0.09 0.10 0.11 0.11 0.10 0.09 0.10 0.07 0.09 0.09 0.11 0.10

6~ 9BFICH 1+ 5T #{E(ppmC) 0.12 0.10 0.10 0.11 0.12 0.10 0.09 0.12 0.09 0.10 0.11 0.13 0.11

6~ O HIE B # 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

= 6~ OB SR T HIE DR & E(ppmC) 0.47 0.15 0.16 0.17 0.17 0.17 0.13 0.25 0.16 0.24 0.22 0.27 0.47

6~ 9F 3BF 1B D HAEE(ppmC) 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.06 0.03

6~ O 3RF R F 1915 A%0.20ppmCE B A 1= H# 1 0 0 0 0 0 0 2 0 2 3 1 9

6~ 9Bk 3BHR T 19 £10.200pmCEREZ 1= B B D6~ OB BT B MK HEIE 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 6.5 10.7 3.2 25

6~ Qs 3RF R F 9fEA%0.31ppmCEIB A 1 HEK 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

6~ 9Bk 3EFR T fEA10.31ppmCERRZ 1= BB D6~ B BT B HITH S HEE 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

B E FEE 716 707 632 710 738 692 739 697 738 738 541 735 8383

F#{E(ppmC) 0.21 0.18 0.20 0.16 0.12 0.12 0.19 0.13 0.09 0.08 0.11 0.14 0.14

6~ 9BFICH 1+ 5T 1E(ppmC) 0.18 0.15 0.16 0.13 0.10 0.09 0.17 0.11 0.09 0.07 0.09 0.10 0.12

6~ OR%iHIE B & 30 30 26 28 31 29 31 29 31 31 23 31 350

Fe 6~ OFs 3EF [ T M fiE DR 5 {E(ppmC) 0.32 0.22 0.25 0.22 0.15 0.29 0.29 0.18 0.14 0.23 0.16 0.17 0.32

6~ 9F 3BF R F 1B D HAEE(ppmC) 0.10 0.04 0.08 0.04 0.05 0.01 0.05 0.06 0.04 0.01 0.07 0.02 0.01

6~ 9B 3R R T 1 fEA%0.200pmCERBZ 1= B 1 10 2 5 3 0 2 15 0 0 1 0 0 38

6~ O 3 T 118 0.20ppmCE#B X 1= B D 6 ~ ORFHIE B B T 8IS 33.3 6.7 19.2 10.7 0.0 6.9 48.4 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 10.9

6~ 9B SRR T fEAY0.31ppmCERBZ 1= B3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

6~ ORF3HF T 1B A0.31ppmCE B X 1= B E D6 ~ ORFHIE B RIS T 8IS 33 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3




_8v_

DRALE (20224F)

SFISE (20234F)

LS HlE 48 58 68 7H 84 98 108 118 128 1A 28 38 L
I E R 716 737 711 740 739 711 739 714 716 735 667 739 8664
F4{E(ppmC) 0.11 0.11 0.12 0.12 0.14 0.11 0.10 0.11 0.08 0.09 0.09 0.11 0.11
6~ 9B¥I<FH 1+ 5T 9{E(ppmC) 0.11 0.10 0.12 0.12 0.13 0.12 0.09 0.11 0.09 0.10 0.10 0.12 0.11
6~ O HITE B # 30 31 30 31 31 30 31 30 30 31 28 31 364

= RET 6~ OB BRI T HIE DR & E(ppmC) 0.18 0.19 0.23 0.16 0.19 0.18 0.24 0.21 0.14 0.18 0.20 0.24 0.24
6~ O 3EF RS F 191 D HKAEE(ppmC) 0.04 0.07 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04

6~ OFF 3RF R F 1915 %0.20ppmCE B A 1= H # 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 1 5

6~ O 3 1T 1418 £10.20ppmCE B Z 1= B D 6 ~ OBFRIE B MISH I EIE 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 3.2 3.3 0.0 0.0 0.0 3.2 1.4

6~ OFF 3RFR F 19fEA%0.31ppmCE B A 1 HEK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6~ Ol BHF R 1B A0.31ppmCEB X 1= B D6 ~ ORFHIE B HISH T 2EIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B % FE 712 472 533 738 708 714 736 715 737 714 662 738 8179
E#{E(ppmC) 0.08 0.08 0.11 0.11 0.12 0.10 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08

6~ 9B¥ICFH 1+ 5T #{E(ppmC) 0.09 0.08 0.11 0.11 0.11 0.10 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09
6~ o HIE A 30 20 22 31 30 30 31 30 31 30 28 31 344

$E N 6~ OB BRI T HIE DR & E(ppmC) 0.15 0.13 0.17 0.19 0.25 0.17 0.24 0.22 0.14 0.18 0.18 0.19 0.25
6~ OB 3B M F I E D RIEE(ppmC) 0.04 0.04 0.07 0.08 0.07 0.05 0.03 0.06 0.03 0.03 0.04 0.04 0.03

6~ O 3RF R F 1915 H%0.20ppmCE B A 1= H # 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 3

6~ 9Bk 3BH R F 19 £10.200pmCE R R 1= B B D6~ OB BIE B HITH S HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 3.2 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9

6~ Qs 3RF R F 19fEA%0.31ppmCEIB A 1= HEK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6~ 9Bk SRR T fEA10.31ppmCERRZ 1= BB D6~ B BT B HITH T HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B 7E B 713 463 530 739 734 715 737 698 739 739 664 735 8206
F#{E(ppmC) 0.19 0.18 0.18 0.16 0.14 0.13 0.12 0.13 0.10 0.11 0.12 0.12 0.14

6~ 9BFICH 1+ 5T 9{E(ppmC) 0.21 0.19 0.19 0.17 0.15 0.14 0.15 0.16 0.13 0.14 0.14 0.15 0.16

6~ O HIE B # 30 20 22 31 31 30 31 29 31 31 28 31 345

s m 6~ 9B SR T HIE DR & E(ppmC) 0.29 0.24 0.24 0.21 0.22 0.24 0.26 0.24 0.22 0.23 0.25 0.24 0.29
6~ OB 3B M FE D RIEE(ppmC) 0.13 0.14 0.13 0.14 0.11 0.09 0.10 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06

6~ O 3RF R F 1915 H%0.20ppmCE B A 1= H# 19 6 6 1 1 1 3 4 2 2 3 4 52

6~ 9Bk 3BHR T 1 £10.200pmCERRZ 1= B B D6~ OB BT B MK HEIE 63.3 30.0 27.3 32 3.2 3.3 9.7 13.8 6.5 6.5 10.7 12.9 15.1

6~ 9B 3RS RI T fEAY0.31ppmCERBZ 1= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6~ OB 3HF T 1B A0.31ppmCE B X 1= B E D6 ~ ORFHIE B RIS T 58S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




-6V —

ft&19 AF> D AREIE(STAEE)

AERL &R B4 (20224F) DS (20234) e
48 58 68 78 8A 98 108 118 128 18 2R 3H

B 7€ B A 698 635 667 548 605 689 738 677 736 737 665 738 8133

44 B (ppmC) 1.96 1.96 1.92 1.92 1.91 1.94 1.98 1.99 2.04 2.06 2.04 2.04 1.98

Nzt 6~ 9BFI=H 1+ 5 F H{E(ppmC) 1.97 1.96 1.92 1.91 1.92 1.94 1.98 1.99 2.04 2.06 2.04 2.04 1.98

6~ 9FAIE B $ 29 27 28 20 25 29 31 29 31 31 28 31 339

6 ~ OB 3H RS T 14 {E (D 5 7= {E (ppmC) 2.00 1.99 1.98 2.01 2.04 2.03 2.03 2.10 2.06 2.09 2.08 2.07 2.10

6~ 9 3EF M F 191E D R AEAE(ppmC) 1.88 1.91 1.84 1.84 1.85 1.85 1.91 1.92 1.98 2.02 1.98 1.99 1.84

B 72 B A 679 554 700 695 717 710 708 691 738 737 569 738 8236

44 B (ppmC) 1.94 1.96 1.93 1.94 1.90 1.94 1.98 2.00 2.00 2.03 2.00 2.00 1.97

27 6~ 9BFIZH 1+ 5 F H{E(ppmC) 1.96 1.97 1.94 1.95 1.92 1.94 1.99 2.00 2.00 2.01 2.01 2.00 1.97

6~ 9BFAIE B $ 27 23 28 28 30 30 30 26 30 30 24 30 336

6~ ORI T {ED &= E(ppmC) 2.01 2.01 2.00 2.11 2.04 1.98 2.07 2.16 2.03 2.07 2.04 2.05 2.16

6 ~ 9 3EFE *F 19 1E D FAEAE(ppmC) 1.87 1.92 1.85 1.84 1.85 1.84 1.93 1.96 1.96 1.97 1.97 1.96 1.84

B 7E B RA 716 736 714 740 737 716 742 714 742 739 671 735 8702

F #51E(ppmC) 1.93 1.92 1.87 1.89 1.86 1.89 1.91 1.95 1.96 1.99 1.98 1.99 1.93

—_ 6~ 9RFIZH (15 F ) {E(ppmC) 1.93 1.93 1.87 1.88 1.86 1.89 1.92 1.95 1.96 1.99 1.99 1.99 1.93
=i -

6~ 9FIE B 3 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

6~ ORI T {ED &= E(ppmC) 1.98 1.95 1.93 2.02 1.96 1.94 1.97 1.99 2.01 2.05 2.04 2.02 2.05

6 ~ 9B 3EF R *F 191E D FAEAE(ppmC) 1.85 1.90 1.80 1.79 1.79 1.83 1.88 1.92 1.91 1.96 1.95 1.96 1.79

I 7E B RA 716 707 632 710 738 692 739 697 738 738 541 735 8383

F #51E(ppmC) 1.96 212 1.98 2.01 1.94 2.00 2.00 2.01 2.01 2.03 2.03 2.01 2.01

A 6~ 9RFIZH (15 {E(ppmC) 1.96 2.13 1.97 2.00 1.94 2.00 2.00 2.01 2.01 2.03 2.03 2.02 2.01

6~9RFAITE B3 30 30 26 28 31 29 31 29 31 31 23 31 350

6~ 9B 3BF R F 19 {E D H & fE(ppmC) 2.01 2.62 2.02 2.36 2.10 2.23 2.05 2.07 2.06 2.09 2.08 2.07 2.62

6~ 9 3BF R *F 19 1E D HAEAE(ppmC) 1.86 1.94 1.88 1.87 1.87 1.89 1.96 1.97 1.98 1.99 1.99 1.97 1.86

B 7E B fE 716 737 711 740 739 711 739 714 716 735 667 739 8664

F 5B (ppmC) 1.99 1.99 1.94 1.98 1.96 1.97 2.01 2.01 2.04 2.03 2.03 2.02 2.00

= 6~ 9RFIZH (15 {E(ppmC) 2.00 2.00 1.95 2.00 1.98 1.98 2.02 2.02 2.05 2.04 2.03 2.04 2.01
= AHT -

6~9RFAITE B 30 31 30 31 31 30 31 30 30 31 28 31 364

6~ 9B 3EF R F 19 {E D H & E(ppmC) 2.04 2.02 2.01 2.11 2.10 2.03 2.09 2.05 210 2.10 2.08 2.12 2.12

6~ 9B 3BF R *F 19 1E D HAEAE(ppmC) 1.89 1.96 1.88 1.88 1.88 1.91 1.95 1.98 2.00 2.01 1.99 1.99 1.88

B 7E B f 712 472 533 738 708 714 736 715 737 714 662 738 8179

5 {E(ppmC) 2.01 2.00 1.93 1.95 1.91 1.94 1.99 2.02 2.07 2.01 2.01 2.01 1.99

1 6~ 9BFIZH (15 F H{E(ppmC) 2.03 2.01 1.94 1.97 1.93 1.95 2.00 2.03 2.08 2.02 2.02 2.02 2.00

6~ 9RFAITE B3 30 20 22 31 30 30 31 30 31 30 28 31 344

6~ 9FF 3B F 19 {E DR S E(ppmC) 2.07 2.05 2.00 2.10 2.06 2.01 2.05 2.13 215 2.10 2.08 2.07 2.15

6 ~ OB} 3 B[ T ) {E D X B (ppmC) 1.91 1.95 1.85 1.88 1.83 1.87 1.93 1.97 1.99 1.99 1.96 1.97 1.83

B E B 713 463 530 739 734 715 737 698 739 739 664 735 8206

5 {E(ppmC) 1.97 1.99 1.92 1.94 1.92 1.95 1.98 1.99 2.02 2.02 2.01 1.99 1.98

e 6~ 9BFIZH (15 F H{E(ppmC) 1.98 1.99 1.93 1.96 1.94 1.96 1.99 2.00 2.03 2.02 2.02 2.01 1.99

6~ 9RFAITE B3 30 20 22 31 31 30 31 29 31 31 28 31 345

6~ 9FF 3B F 19 {E DR S E(ppmC) 2.03 2.01 2.00 2.07 2.06 2.00 2.02 2.07 2.06 2.09 2.04 2.06 2.09

6 ~ OB 3 B[ T 1 {E D X {E(ppmC) 1.90 1.96 1.86 1.87 1.85 1.89 1.93 1.96 1.99 2.00 1.96 1.96 1.85




- 06 -

f#%20 £RILKFEDARIBE(SH4FE)

AERL &R B4 (20224F) DS (20234) B
48 58 68 78 8A 98 108 118 128 18 2R 3H

B 7€ B A 698 635 667 548 605 689 738 677 736 737 665 738 8133

44 B (ppmC) 2.02 2.01 1.98 2.00 1.94 1.97 2.01 2.04 2.09 2.13 2.1 2.12 2.04

Nzt 6~ 9BFI=H 1+ 5 F H{E(ppmC) 2.02 1.99 1.98 1.98 1.95 1.97 2.01 2.03 2.09 2.13 2.1 2.11 2.03

6~ 9FAIE B $ 29 27 28 20 25 29 31 29 31 31 28 31 339

6 ~ OB 3H RS T 14 {E (D 5 7= {E (ppmC) 218 2.16 2.21 2.10 2.08 2.05 2.06 2.15 212 2.29 218 224 2.29

6~ 9 3EF M F 191E D R AEAE(ppmC) 1.91 1.93 1.86 1.88 1.87 1.86 1.94 1.94 2.03 2.05 2.05 2.05 1.86

B 72 B A 679 554 700 695 717 710 708 691 738 737 569 738 8236

44 B (ppmC) 2.01 2.01 1.98 2.00 1.95 1.97 2.01 2.05 2.02 2.07 2.05 2.02 2.01

27 6~ 9BFIZH 1+ 5 F H{E(ppmC) 2.02 2.02 1.99 2.01 1.96 1.98 2.03 2.08 2.05 2.07 2.09 2.05 2.03

6~ 9BFAIE B $ 27 23 28 28 30 30 30 26 30 30 24 30 336

6~ ORI T {ED &= E(ppmC) 212 2.10 2.08 2.20 2.10 2.11 2.19 2.33 2.17 2.21 2.24 217 2.33

6 ~ 9 3EFE *F 19 1E D FAEAE(ppmC) 1.91 1.94 1.89 1.86 1.86 1.85 1.95 2.00 1.97 2.00 1.98 1.97 1.85

B 7E B RA 716 736 714 740 737 716 742 714 742 739 671 735 8702

14 {# (ppmC) 2.1 2.02 1.97 2.00 1.97 1.99 2.00 2.05 2.03 2.08 2.07 2.10 2.03

= 6~ 9RFIZH (15 F ) {E(ppmC) 2.05 2.03 1.98 1.99 1.98 1.99 2.01 2.07 2.05 2.09 2.10 212 2.04

6~ 9FIE B 3 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

6~ OFF S F 1 {E D FH = {E(ppmC) 2.39 2.08 2.09 217 2.10 2.06 2.08 218 2.16 2.25 2.21 2.25 2.39

6 ~ 9B 3EF R *F 191E D FAEAE(ppmC) 1.94 1.96 1.89 1.87 1.90 1.92 1.96 1.98 1.98 2.02 2.01 2.03 1.87

I 7E B RA 716 707 632 710 738 692 739 697 738 738 541 733 8381

F 4 {E(ppmC) 2.16 2.30 218 217 2.06 212 219 214 2.10 2.11 213 2.15 215

A 6~ 9RFIZH (15 {E(ppmC) 214 2.28 214 2.13 2.05 2.09 217 2.12 2.11 2.10 212 2.12 213

6~9RFAITE B3 30 30 26 28 31 29 31 29 31 31 23 31 350

6~ 9B 3BF R F 19 {E D H & fE(ppmC) 227 2.75 224 2.51 219 2.30 2.30 222 216 2.31 218 222 2.75

6~ 9 3BF R *F 19 1E D HAEAE(ppmC) 2.06 2.08 2.01 1.93 1.94 1.98 2.06 2.06 2.04 2.03 2.07 2.02 1.93

B 7E B fE 716 737 711 740 739 711 739 714 716 735 667 739 8664

F 5B (ppmC) 210 2.10 2.06 2.11 2.10 2.09 2.10 2.12 212 2.12 212 2.14 2.11

= 6~ 9BFIZH I+ 5FH{E(ppmC) 2.1 2.10 2.07 2.11 2.1 2.10 2.11 2.13 214 2.14 213 2.15 212
= AHT -

6~9RFAITE B 30 31 30 31 31 30 31 30 30 31 28 31 364

6~ 9B 3EF R F 19 {E D H & E(ppmC) 218 2.19 2.20 227 222 2.20 233 2.23 2.21 223 2.26 2.36 2.36

6~ 9B 3BF R *F 19 1E D HAEAE(ppmC) 1.99 2.04 1.93 1.99 1.98 1.97 2.03 2.07 2.07 2.07 2.06 2.08 1.93

B 7E B f 712 472 533 738 708 714 736 715 737 714 662 738 8179

5 {E(ppmC) 2.09 2.08 2.03 2.06 2.03 2.04 2.07 2.11 213 2.08 2.08 2.08 2.07

1 6~ 9BFIZH (15 F H{E(ppmC) 2.1 2.09 2.05 2.08 2.04 2.05 2.09 2.13 215 2.10 2.11 2.1 2.09

6~ 9RFAITE B3 30 20 22 31 30 30 31 30 31 30 28 31 344

6~ 9FF 3B F 19 {E DR S E(ppmC) 2.21 2.14 216 2.21 224 2.15 2.26 224 225 2.21 223 2.26 2.26

6 ~ OB} 3 B[ T ) {E D X B (ppmC) 2.00 2.01 1.93 1.96 1.90 1.95 2.01 2.06 2.04 2.04 2.01 2.04 1.90

B E B 713 463 530 739 734 715 737 698 739 739 664 735 8206

5 {E(ppmC) 2.16 2.16 2.10 2.10 2.06 2.08 210 2.12 212 2.13 213 2.12 2.11

e 6~ 9BFIZH (15 F H{E(ppmC) 2.19 2.18 212 2.13 2.09 2.10 214 2.16 216 2.16 216 2.16 214

6~ 9RFAITE B3 30 20 22 31 31 30 31 29 31 31 28 31 345

6~ 9FF 3B F 19 {E DR S E(ppmC) 227 224 222 2.27 223 2.23 2.28 2.23 225 2.25 227 2.25 2.28

6 ~ OB 3 B[ T 1 {E D X {E(ppmC) 2.09 2.10 1.98 2.03 1.96 1.99 2.06 2.08 2.07 2.09 2.03 2.07 1.96




_lg_

fTR21 FENFRYMED ARE (SN4EE)

BIERS EE A4 (20224F) 054 (20234) .
4R 58 68 78 88 94 10R 1A 128 1A 2R 3A
H3AIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 29 363
B 7E B 716 741 715 742 738 717 742 716 739 741 669 702 8678
T4 {E(meg/m3) 0.019 0.019 0.017 0.016 0.016 0.012 0.011 0.015 0.011 0.015 0.015 0.020 0.016
1B REEHY0.20me/m3% 8 Z 1= E1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HRERE |1 ERIEAY0.20mg/m3% B X 1B IS D AIE BRI SIS x 3 23 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H ¥ EA0.10mg/m3% B Z =B % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F15{EA0.10mg/m3% B A =B HDOAEMAE BT HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1ERED RS BE(mg/m3) 0.069 0.087 0.058 0.052 0.039 0.043 0.058 0.076 0.042 0.076 0.074 0.066 0.087
B F BN &= {E(mg/m3) 0.041 0.037 0.043 0.036 0.026 0.022 0.024 0.035 0.020 0.049 0.037 0.036 0.049
BHAEB 30 31 30 31 30 30 31 30 31 31 28 31 364
R 3E B 719 743 717 743 731 719 743 718 743 743 665 741 8725
4 {E(mg/m3) 0.029 0.029 0.026 0.025 0.022 0.019 0.018 0.023 0.016 0.020 0.020 0.029 0.023
1 B {EHY0.20mg/m3% B X =B RE1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MZT | 1BREHN0.20mg/m3%#B A 1= 20 D B E BRI B I 5| & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F14{EA%0.10mg/m3% B2 1= Bk 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FE¥EA0.10mg/m3EBZ BB OAMAEBHI-T SENE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B E D &= E(mg/m3) 0.092 0.134 0.086 0.076 0.056 0.057 0.055 0.127 0.051 0.109 0.069 0.090 0.134
B F 1 {E D RS fE(mg/m3) 0.057 0.065 0.049 0.049 0.033 0.029 0.027 0.048 0.027 0.056 0.038 0.048 0.065
FxnilE Bk 30 31 30 31 31 30 31 29 31 31 28 31 364
I RE B 720 742 720 744 743 720 743 713 741 744 670 744 8744
14 {E(mg/m3) 0.021 0.025 0.023 0.020 0.019 0.016 0.013 0.018 0.011 0.016 0.016 0.024 0.018
1B R{EHY0.20mg/m3% B X =12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=JI| 1 B {EHY0.20me/m3% 4B Z 1= B R 3 0 BI E BRI Rk (C b 5 2 B A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F15{EH%0.10mg/m3%#8 2 7= A #k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F49{EA%0.10mg/m3% B2 1= A DA AT BT HE|E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
158 {E 0D % = {E(mg/m3) 0.070 0.160 0.066 0.056 0.045 0.039 0.036 0.074 0.056 0.119 0.057 0.060 0.160
B F B0 &= fE(mg/m3) 0.039 0.075 0.045 0.047 0.029 0.028 0.024 0.040 0.023 0.061 0.038 0.042 0.075
HhiBIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B 7E B 718 742 718 740 741 716 742 718 742 742 670 740 8729
T4 {E(meg/m3) 0.020 0.021 0.022 0.023 0.024 0.016 0.013 0.018 0.012 0.016 0.015 0.024 0.019
1B REEAHY0.20me/m3% {8 2 1= [E1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FBF=5 |1BREA0.20meg/m3%ERBZ F-BEREIZR DB E R SIS H 3 5514 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E9EA0.10mg/m3% B A -A % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E¥EA0.10meg/m3ZBZ -BHOANAEBHIHT ZENE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B E D &= E(mg/m3) 0.060 0.109 0.072 0.101 0.117 0.096 0.032 0.066 0.056 0.062 0.037 0.059 0.117
B FH{E D & fE(mg/m3) 0.038 0.039 0.048 0.057 0.040 0.027 0.022 0.035 0.021 0.039 0.024 0.040 0.057




_Zg_

BB B SHAE (20224F) S5 (20234) B
4R 58 68 718 8A 98 108 1A 128 18 28 3R
EHNEIE B 30 31 30 31 31 29 30 30 31 31 28 31 363
B 7E B 717 738 717 741 737 712 737 714 740 737 670 739 8699
T4 {E(meg/m3) 0.017 0.019 0.018 0.018 0.017 0.014 0.012 0.016 0.009 0.014 0.014 0.019 0.016
1 B RSEHY0.20me/m3% B A =B REI % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TE 1 B REEHY0.20me/m3%#B X T B E D I ERE =3t 5 55 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HEHEH0.10meg/m3EB R =A% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F1{EH0.10mg/m3% B2 - A MDA AT BRI F HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B E D &= E(mg/m3) 0.074 0.068 0.060 0.054 0.049 0.045 0.043 0.087 0.048 0.120 0.127 0.061 0.127
B FEHEO RS E(mg/m3) 0.036 0.036 0.035 0.039 0.026 0.025 0.023 0.038 0.015 0.059 0.037 0.035 0.059
HAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
I 5E B 717 742 717 41 742 717 740 714 740 742 670 740 8722
F19fE(meg/m3) 0.018 0.020 0.018 0.018 0.018 0.014 0.012 0.017 0.011 0.015 0.014 0.023 0.017
1B REHY0.20mg/m3% B X =1 2L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZEE  [1B5R{EAY0.20me/m3%HB X = BRSO B E BRI~ I 5B A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H ¥ EA0.10mg/m3% B % F-B % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F9{EA%0.10mg/m3% B A 1= AR DA AT BT HE|E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 BRI E D &= E(mg/m3) 0.056 0.065 0.051 0.055 0.036 0.041 0.048 0.072 0.057 0.078 0.049 0.053 0.078
B F B0 &= fE(mg/m3) 0.033 0.038 0.033 0.040 0.027 0.026 0.023 0.037 0.020 0.052 0.031 0.039 0.052
AHhiBIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
R 3E B 718 742 718 742 740 718 739 718 742 742 669 741 8729
4 {E(mg/m3) 0.020 0.022 0.022 0.023 0.021 0017 0.014 0.019 0012 0016 0.015 0.025 0.019
1 B {EHY0.20mg/m3% B A =B RE1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£F 1 B5 R {EAY0.20me/m3% B Z 1= BRI B DRI E B EIZICxt 5 58I & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F14{EA%0.10mg/m3% B 1= B ¥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B ¥ EA0.10mg/m3EBZ -BHOEMAEB KT ZENE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B E D &= E(mg/m3) 0.057 0.065 0.103 0.086 0.047 0.053 0.035 0.065 0.055 0.067 0.044 0.064 0.103
B FE#HED fz = E(mg/m3) 0.034 0.039 0.046 0.057 0.033 0.029 0.026 0.037 0.021 0.046 0.030 0.045 0.057
FxhiBlE Bk 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 29 363
I RE B 716 741 714 730 736 716 742 715 741 740 669 703 8663
14 {E(mg/m3) 0.016 0.018 0.019 0.027 0.016 0.013 0.008 0.012 0.007 0.011 0.010 0.018 0.015
1 B REEHY0.20mg/m3% B X =B 12k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FEELR |18RI{EH0.20mg/m3%BZ =A% AIEEHKICx T 2514 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B T #{EAH0.10mg/m3% 2 F-A £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F9{EA%0.10mg/m3% B2 1= A RO EEE BT HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B ED &= E(mg/m3) 0.079 0.140 0.141 0.189 0.077 0.081 0.061 0.118 0.051 0.090 0.084 0.080 0.189
B F B0 &S fE(mg/m3) 0.039 0.062 0.053 0.075 0.032 0.023 0.020 0.050 0.015 0.039 0.039 0.042 0.075




_89_

TR EH B4 (20225F) SHI54F (20234 ) .
4R 58 68 718 8A 98 108 1A 128 18 28 3R

EHNEIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

B 7E B 718 741 717 742 742 718 742 717 742 742 666 742 8729

T4 {E(meg/m3) 0.018 0.020 0.020 0.020 0.018 0.016 0.012 0.015 0.009 0.013 0.013 0.024 0.017

1 B RSEHY0.20me/m3% B A =B REI % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

hFt 1 B REEHY0.20me/m3%#B X T B E D I ERE =3t 5 55 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HEHEH0.10meg/m3EB R =A% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F1{EH0.10mg/m3% B2 - A MDA AT BRI F HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1B E D &= E(mg/m3) 0.070 0.075 0.088 0.075 0.039 0.042 0.039 0.051 0.048 0.097 0.040 0.067 0.097

B FEHEO RS E(mg/m3) 0.034 0.034 0.042 0.047 0.030 0.028 0.025 0.032 0.018 0.047 0.030 0.049 0.049

HAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

I 5E B 718 742 715 41 741 717 742 715 740 741 668 741 8721
F19fE(meg/m3) 0.017 0.019 0.019 0.019 0.019 0.015 0.012 0.016 0.011 0.014 0.013 0.022 0.016

1B REHY0.20mg/m3% B X =1 2L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(== 1B EEHY0.20mg/m3Z B A =B I O B E B SIS xt 9 BB & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H ¥ EA0.10mg/m3% B % F-B % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F9{EA%0.10mg/m3% B A 1= AR DA AT BT HE|E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 BRI E D &= E(mg/m3) 0.055 0.060 0.092 0.077 0.063 0.039 0.032 0.061 0.057 0.063 0.039 0.066 0.092

B F B0 &= fE(mg/m3) 0.032 0.035 0.035 0.046 0.030 0.025 0.024 0.034 0.021 0.036 0.022 0.041 0.046

AHhiBIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 29 363

R 3E B 718 738 718 738 738 718 742 717 742 742 670 705 8686

T4 {E(meg/m3) 0.022 0.023 0.023 0.024 0.024 0.019 0.014 0.019 0012 0018 0017 0.025 0.020

1 B {EHY0.20mg/m3% B A =B RE1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

AR 1 B5 R {EAY0.20me/m3% B Z 1= BRI B DRI E B EIZICxt 5 58I & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F14{EA%0.10mg/m3% B 1= B ¥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B ¥ EA0.10mg/m3EBZ -BHOEMAEB KT ZENE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1B E D &= E(mg/m3) 0.071 0.075 0.075 0.113 0.090 0.083 0.040 0.067 0.058 0.089 0.078 0.063 0.113

B FE#HED fz = E(mg/m3) 0.034 0.042 0.047 0.053 0.046 0.037 0.028 0.040 0.026 0.059 0.039 0.044 0.059

FxhiBlE Bk 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

I RE B 718 742 718 742 740 718 742 718 741 741 667 740 8727

14 {E(mg/m3) 0.019 0.020 0.021 0.022 0.021 0.017 0.013 0.017 0.011 0.014 0.013 0.024 0.018

1 B REEHY0.20mg/m3% B X =B 12k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

[iES 1B REHY0.20mg/m3ZEHB A =B I O BIE BRI SRICx 3 5 E & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B T #{EAH0.10mg/m3% 2 F-A £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F9{EA%0.10mg/m3% B2 1= A RO EEE BT HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1B ED &= E(mg/m3) 0.056 0.060 0.098 0.137 0.074 0.049 0.041 0.059 0.057 0.063 0.041 0.070 0.137

B F B0 &S fE(mg/m3) 0.033 0.036 0.043 0.053 0.037 0.029 0.027 0.037 0.020 0.036 0.024 0.044 0.053




_Vg_

TR EH B4 (20225F) SHI54F (20234 ) .
4R 58 68 718 8A 98 108 1A 128 18 28 3R

BAEB K 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 30 364

B 7E B 718 742 718 742 741 717 742 718 742 741 670 728 8719

T4 {E(meg/m3) 0.012 0.013 0.010 0.004 0.006 0.005 0.006 0.009 0.006 0.011 0.011 0.015 0.009

1 B RSEHY0.20me/m3% B A =B REI % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Eic 1 BE R {E5%0.20mg/m3%#B X 1= R RS DI E BRI 2R St 5 251 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HEHEH0.10meg/m3EB R =A% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F1{EH0.10mg/m3% B2 - A MDA AT BRI F HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1B E D &= E(mg/m3) 0.072 0.064 0.079 0.061 0.052 0.040 0.077 0.111 0.051 0.092 0.064 0.071 0.111

B FEHEO RS E(mg/m3) 0.023 0.027 0.027 0.017 0.013 0.012 0.013 0.020 0.015 0.033 0.027 0.028 0.033

HAIE B 30 26 29 31 31 30 31 30 31 31 28 31 359

I 5E B 717 622 701 739 740 716 742 717 738 740 670 741 8583
F19fE(meg/m3) 0.012 0.014 0.016 0.015 0.016 0.012 0.009 0.011 0.007 0.010 0.008 0.014 0.012

1B REHY0.20mg/m3% B X =1 2L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

¥ 1B R {EHY0.20me/m3%#B X T= B RIS DRI BRIt I 281 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H ¥ EA0.10mg/m3% B % F-B % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F9{EA%0.10mg/m3% B A 1= AR DA AT BT HE|E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 BRI E D &= E(mg/m3) 0.069 0.076 0.092 0.113 0.072 0.053 0.059 0.100 0.059 0.082 0.093 0.074 0.113

B F B0 &= fE(mg/m3) 0.021 0.030 0.045 0.036 0.030 0.026 0.018 0.030 0.018 0.033 0.020 0.028 0.045

AHhiBIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 29 363

R 3E B 718 740 718 742 740 718 742 718 741 742 670 703 8692

T4 {E(meg/m3) 0.019 0.021 0.021 0.022 0.020 0017 0012 0.020 0013 0017 0016 0.025 0.019

1 B {EHY0.20mg/m3% B A =B RE1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

iR 1 B5 R {EAY0.20me/m3% B Z 1= BRI B DRI E B EIZICxt 5 58I & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F14{EA%0.10mg/m3% B 1= B ¥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B ¥ EA0.10mg/m3EBZ -BHOEMAEB KT ZENE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1B E D &= E(mg/m3) 0.063 0.100 0.095 0.065 0.071 0.054 0.036 0.082 0.063 0.096 0.069 0.064 0.100

B FE#HED fz = E(mg/m3) 0.034 0.034 0.041 0.052 0.037 0.034 0.026 0.045 0.026 0.052 0.035 0.042 0.052

FxhiBlE Bk 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

I RE B 717 742 717 739 737 716 742 714 740 738 668 738 8708

14 {E(mg/m3) 0.014 0.014 0.018 0.016 0.016 0.012 0.009 0.014 0.008 0.012 0.011 0.017 0.013

1 B REEHY0.20mg/m3% B X =B 12k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

R 1B REHY0.20mg/m3ZEHB A =B I O BIE BRI SRICx 3 5 E & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B T #{EAH0.10mg/m3% 2 F-A £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F9{EA%0.10mg/m3% B2 1= A RO EEE BT HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1B ED &= E(mg/m3) 0.117 0.096 0.108 0.127 0.115 0.129 0.055 0.127 0.069 0.114 0.115 0.110 0.129

B F B0 &S fE(mg/m3) 0.034 0.034 0.055 0.041 0.029 0.025 0.019 0.052 0.019 0.047 0.043 0.036 0.055




_99_

TR EH B4 (20225F) SHI54F (20234 ) .
4R 58 68 718 8A 98 108 1A 128 18 28 3R

BAEB K 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 30 364

B 7E B 718 741 717 742 741 717 742 718 740 742 670 730 8718

T4 {E(meg/m3) 0.011 0.012 0.007 0.007 0.004 0.006 0.006 0.009 0.006 0.010 0.009 0.013 0.008

1 B RSEHY0.20me/m3% B A =B REI % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

kR 1 B REEHY0.20me/m3%#B X T B E D I ERE =3t 5 55 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

HEHEH0.10meg/m3EB R =A% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F1{EH0.10mg/m3% B2 - A MDA AT BRI F HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1B E D &= E(mg/m3) 0.090 0.066 0.071 0.065 0.042 0.046 0.049 0.068 0.050 0.093 0.058 0.064 0.093

B FEHEO RS E(mg/m3) 0.019 0.022 0.018 0.020 0.009 0.012 0.011 0.023 0.016 0.035 0.023 0.024 0.035

HAIE B 30 31 28 31 31 29 30 30 30 30 28 31 359

B 7E B R 716 739 683 740 739 711 739 714 737 736 667 739 8660

F19fE(meg/m3) 0.014 0.015 0.016 0.019 0.018 0.013 0.008 0.010 0.008 0.010 0.009 0.015 0.013

1B REHY0.20mg/m3% B X =1 2L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SEAET | 1EERIfEHY0.20me/m3%E B A 1B S D AIE BRI SICR T 5EIE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H ¥ EA0.10mg/m3% B % F-B % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F9{EA%0.10mg/m3% B A 1= AR DA AT BT HE|E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 BRI E D &= E(mg/m3) 0.057 0.070 0.058 0.089 0.074 0.048 0.040 0.044 0.080 0.073 0.051 0.104 0.104

B F B0 &= fE(mg/m3) 0.027 0.027 0.032 0.041 0.028 0.023 0.014 0.020 0.018 0.040 0.021 0.031 0.041

BHAEB 30 31 28 31 30 29 31 30 30 31 28 31 360

R 3E B 717 741 693 737 737 712 740 716 736 740 668 737 8674

4 {E(mg/m3) 0.013 0.015 0.014 0.016 0.015 0.006 0.001 0.006 0.006 0.009 0.008 0.015 0.010

1 B {EHY0.20mg/m3% B A =B RE1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

s 1 B5 R {EAY0.20me/m3% B Z 1= BRI B DRI E B EIZICxt 5 58I & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F14{EA%0.10mg/m3% B 1= B ¥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B ¥ EA0.10mg/m3EBZ -BHOEMAEB KT ZENE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1B E D &= E(mg/m3) 0.065 0.056 0.050 0.095 0.075 0.046 0.025 0.053 0.071 0.092 0.052 0.057 0.095

B FE#HED fz = E(mg/m3) 0.036 0.032 0.030 0.041 0.024 0.019 0.002 0.026 0.017 0.042 0.020 0.028 0.042

FxhiBlE Bk 30 31 28 31 31 29 31 30 31 31 28 31 362

I RE B 716 41 687 740 739 713 740 716 738 741 670 740 8681

14 {E(mg/m3) 0.018 0.021 0.021 0.023 0.024 0.021 0.014 0.016 0.012 0.015 0.013 0.021 0.018

1 B REEHY0.20mg/m3% B X =B 12k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

33 15 R {EHY0.20meg/m3%#B X T- B RIS RIE RIS T 5E1& 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B T #{EAH0.10mg/m3% 2 F-A £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F9{EA%0.10mg/m3% B2 1= A RO EEE BT HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1B ED &= E(mg/m3) 0.061 0.048 0.055 0.095 0.059 0.098 0.053 0.038 0.061 0.077 0.036 0.060 0.098

B F B0 &S fE(mg/m3) 0.034 0.035 0.042 0.058 0.039 0.032 0.022 0.029 0.024 0.048 0.023 0.040 0.058




_99_

TR EH B4 (20225F) SHI54F (20234 ) .
4R 58 68 718 8A 98 108 1A 128 18 28 3R

EHNEIE B 28 31 30 31 31 30 30 30 31 30 27 31 360

B 7E B R 689 739 715 738 734 714 736 716 737 735 662 738 8653

I {E(mg/m3) 0.013 0.015 0.013 0.017 0.017 0.013 0.009 0.009 0.007 0.009 0.009 0.013 0.012

1 B RSEHY0.20me/m3% B A =B REI % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

HANER | 1BREEHN0.20me/m3F B Z =A% BIE R kICx 3 5514 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

HEHEH0.10meg/m3EB R =A% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F1{EH0.10mg/m3% B2 - A MDA AT BRI F HEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1B E D &= E(mg/m3) 0.050 0.059 0.062 0.068 0.060 0.055 0.042 0.043 0.058 0.061 0.050 0.184 0.184

B FEHEO RS E(mg/m3) 0.025 0.026 0.027 0.044 0.030 0.025 0.018 0.020 0.017 0.033 0.021 0.025 0.044

HnBIE B 30 29 30 31 30 30 30 29 31 31 27 21 349

I 5E B 714 707 713 739 734 715 737 698 739 739 664 537 8436

F19fE(meg/m3) 0.012 0.014 0.013 0.015 0.017 0.011 0.008 0.008 0.007 0.010 0.009 0.011 0.011

1B REHY0.20mg/m3% B X =1 2L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

E4EH 1B EEHY0.20mg/m3Z B A =B I O B E B SIS xt 9 BB & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H ¥ EA0.10mg/m3% B % F-B % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F9{EA%0.10mg/m3% B A 1= AR DA AT BT HE|E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 BRI E D &= E(mg/m3) 0.072 0.075 0.060 0.086 0.091 0.068 0.053 0.066 0.075 0.084 0.060 0.079 0.091

B F B0 &= fE(mg/m3) 0.028 0.022 0.021 0.036 0.028 0.017 0.016 0.015 0.017 0.036 0.015 0.021 0.036

BHAEB 30 31 30 31 31 30 30 30 31 31 28 31 364

R 3E B 718 742 719 743 741 719 730 719 743 742 671 742 8729

T4 {E(meg/m3) 0.017 0.018 0.015 0.016 0.015 0.014 0.010 0013 0.011 0.014 0012 0018 0.014

1 B {EHY0.20mg/m3% B A =B RE1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PN 1 B5 R {EAY0.20me/m3% B Z 1= BRI B DRI E B EIZICxt 5 58I & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F14{EA%0.10mg/m3% B 1= B ¥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B ¥ EA0.10mg/m3EBZ -BHOEMAEB KT ZENE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1B E D &= E(mg/m3) 0.072 0.059 0.059 0.065 0.049 0.054 0.042 0.040 0.049 0.081 0.047 0.073 0.081

B FE#HED fz = E(mg/m3) 0.032 0.032 0.032 0.030 0.025 0.024 0.019 0.026 0.022 0.049 0.022 0.033 0.049




_Lg_

fF&R22 HUNEFRYED ARHIE (FN4FE)

BIERS EE A4 (20224F) 054 (20234) .
4R 58 68 78 88 94 10R 1A 128 1A 2R 3A
BEMAEEE 30 31 30 19 31 30 30 29 25 29 27 29 340
AFiiE 14.7 13.8 15.1 11.6 12.7 9.8 8.9 10.2 6.4 9.1 8.2 14.9 11.4
NZziL BEHEORSIE 33.3 31.3 36.0 215 21.7 22.0 17.7 23.6 10.9 31.4 15.6 38.7 38.7
B FE1EA35 1 g/m3%FHZ=HE 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3
B FHEA35 1 g/m3ZE A=A R OB AE BT HEIE 0.0 0.0 33 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9 0.9
AEEIE B 28 31 30 30 28 30 30 30 31 31 28 31 358
AFiiE 14.0 15.6 14.4 13.1 12.4 8.8 8.9 11.4 7.0 11.4 1.1 14.6 11.9
FF=5 |[BEHENRSIE 27.8 27.9 32.3 32.2 23.9 17.8 18.1 27.1 14.6 333 20.3 29.1 33.3
B ¥EA35 1 g/m3%EHZ A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B EA35 1 g/m3ZE A - AR OB AE BT HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HhiBlE B 30 31 29 31 31 30 30 30 30 29 28 30 359
ATEHiE 15.4 18.6 17.3 13.4 13.2 95 9.0 11.0 6.4 95 75 14.8 12.2
£F BEHEORSIE 31.0 345 376 29.3 20.3 19.1 18.8 27.1 12.3 32.4 17.7 31.9 37.6
B {EA35 1 g/m3E A = HEL 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
B FE{EA35  g/m3%E A - BB DA AE BT HEIE 0.0 0.0 34 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3
BEMAEEE 30 30 30 31 31 30 27 28 26 27 28 31 349
ATEHiE 12.5 14.9 13.9 10.8 10.6 8.2 76 95 49 9.7 8.6 13.1 10.5
it BEHEORSIE 26.3 27.8 29.7 27.4 18.0 21.4 18.5 28.5 11.8 34.3 20.8 32.6 34.3
B 5 {EA35 1 g/m3%E A - HEL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BEHEAS5 u g/m3EBA-BHROEMAEBRRI-XTZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HhiBlE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 29 363
A¥EHiE 15.5 16.9 14.2 10.5 10.5 9.1 95 13.2 8.9 12.8 11.7 17.9 125
S BEHEORSIE 255 29.3 27.1 245 18.5 19.5 19.4 29.6 15.9 33.3 23.3 35.0 35.0
B EHEM5 1 g/m3%Z - BE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 1 {EA35 1 g/m3%E A - BB DA AE BT HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HhiBlE B 30 31 30 31 31 29 29 30 27 30 27 30 355
A¥EHiE 10.6 13.5 14.3 115 115 9.1 75 9.4 55 9.9 8.5 12.6 10.4
B¥ BEHEORSIE 21.4 25.0 29.4 26.6 22.9 145 18.0 26.7 14.0 38.0 17.0 31.9 38.0
B EHEAS5 1 g/m3% iz - HE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
B F{EA35 1 g/m3%E A - BB DA AE BT HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33 0.0 0.0 0.3
AEMAEEE 30 31 30 31 31 30 31 30 28 31 28 31 362
A¥EHiE 13.1 14.8 11.6 11.4 10.7 8.7 7.7 11.4 7.9 12.0 10.9 15.8 11.4
 p-y:! HESEORSIE 22.9 25.9 24.2 23.7 18.3 15.1 14.7 25.9 14.7 40.0 234 33.3 40.0
B FEHEA35 1 g/m3T A - HE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
B FE{EA35 1 g/m3%EH A - BB DEAE BT HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.3
HhiBlE B 29 31 30 31 31 29 30 30 30 29 28 31 359
BE{E 1.0 12.8 10.3 10.0 10.1 8.4 7.3 9.7 6.6 8.3 76 10.7 9.4
EAHR HIESEORSIE 18.7 225 21.0 222 16.6 15.6 14.0 20.2 13.0 33.0 13.1 246 33.0
B FEHEA35 g/m3T A - HE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FE{EA35 1 g/m3%E A - BB DEAE BT HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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TR EH AL (2022%F) SHI54F (20234 ) .
4R 58 68 718 8A 98 108 1A 128 18 28 3R

HhiBlE B 30 31 29 31 31 29 31 30 29 31 28 31 361

AFEHiE 12.7 15.3 12.6 1.7 11.0 9.1 7.7 10.4 5.8 95 8.3 12.3 10.6

s BESEORSIE 22.7 29.8 25.7 25.1 20.0 16.6 14.9 23.3 11.9 418 15.8 25.8 418
HEHENI5 1 g/m3EHZ A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

B FE{EA35 1 g/m3% A - A DEEE BT HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.3
HAEB 30 31 29 31 31 29 31 30 29 31 28 31 361

AFEHiE 1.3 14.2 1.4 10.4 9.5 8.1 6.4 8.4 55 8.2 6.9 11.4 9.3

BRE BESEORSIE 19.8 27.1 235 24.2 15.9 14.8 143 18.7 14.8 375 14.0 27.0 375
HEHENI5 1 g/m3EHZ A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

B FE{EA35 1 g/m3% A - A DEAE BT HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.3

HBIE B 29 31 30 31 31 30 30 30 31 30 24 31 358

AF#HiE 13.4 15.0 12.0 1.7 11.5 10.0 9.0 12.1 8.5 11.8 11.8 15.3 11.8
BHE/NER |BEHENRSIE 25.2 25.7 23.4 24.8 19.8 17.0 16.8 25.3 15.6 415 225 326 415
B E#HEA5 1 g/m3%F#Z =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
HE#HEHS5 ug/m3EBA -ARDEMAEBHIXT SEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.3
FxiflEB 30 30 30 31 30 30 30 29 31 31 26 30 358

AF#HiE 13.7 15.9 12.4 11.6 11.8 10.0 9.2 12.0 95 12.4 115 15.1 12.1

Bi4EH BESEORSIE 28.9 27.9 25.1 26.8 18.9 17.8 16.4 23.0 16.8 446 23.2 29.0 446
B E#EA5 1 g/m3%#Z =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2
HE#HEHS5 ug/m3EBA -ABDEMAEBHIXT SEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5 0.0 0.0 0.6
FxiflEB 30 31 30 31 31 30 28 26 24 26 25 31 343

AF#HiE 13.2 15.5 12.7 13.3 12.4 9.3 8.0 9.1 5.9 8.9 7.7 14.6 1.1

FART BHESEORSIE 26.9 30.2 26.6 28.6 20.1 17.0 14.4 23.4 13.5 37.0 13.3 335 37.0
B EHEA5 1 g/m3%E#Z =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
HEHEHS5 ug/m3EBA -AHRDEMAEBHIXT SEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.3
ExiflEB K 30 31 30 31 31 30 31 30 28 31 28 31 362

AF#HiE 8.2 10.3 8.7 7.4 8.3 5.7 6.3 7.6 6.1 8.0 7.0 9.1 7.7

AFER |(BTEHEORSE 16.4 22.2 19.8 19.3 15.8 15.6 11.7 14.6 11.8 36.4 11.6 19.7 36.4
B E#HEA35 1 g/m3%E#Z =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
HE#HEHS5 ug/m3EBA -AHRDEMAEBHIxT ZEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.3
ExiflEB K 30 31 30 31 31 28 31 30 31 31 27 29 360

AF#HiE 13.2 15.4 13.0 12.0 11.6 9.2 7.7 9.8 6.8 9.9 8.1 12.8 10.8

NS BHESEORSIE 241 29.6 26.1 23.4 17.8 17.3 14.1 23.4 14.6 39.3 13.3 25.2 39.3
B EHEA35 1 g/m3%& A T-A % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
HEHEAS5 ug/m3EBZ -ABDEMAEBRHIXT SENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.3

HahiBlE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 28 28 31 362

AF#iE 9.7 115 8.9 9.0 9.7 75 6.8 9.1 7.1 9.3 7.9 10.9 9.0

J\IBE BESENRSIE 16.4 22.3 16.8 24.6 17.9 12.8 12.6 17.3 12.9 425 14.5 243 425
B EEA35 1 g/m3%& A T-A % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
HEHEAS5 ug/m3EBZ -ABDEMAEBRHIXT SENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.3

HahiBlE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 28 28 31 362

AF#HiE 8.9 10.3 8.1 8.1 9.2 6.6 6.0 7.1 6.1 8.4 7.6 10.4 8.1

FHNS BESENRSIE 14.6 215 15.7 20.8 16.5 11.0 12.2 13.8 10.3 36.3 15.2 22.0 36.3
HEHEAS5 1 g/m3ZE#Z =B 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
BEHEAS5 ug/m3EBZ -ABOEMAEBRHIxXTZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.3
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REIGRNAR D BRET AL YE

(1) BETIL%E

ORFAI 7 15

g BBE Bt HE 5%
1 REREME® 1 3 FEIMELY0. 04 ppm LA R T
TR EREE BV, o, TREFMED0. 1 ppm LU R Tdh | TEHRE A HRE TSR a6 1E

5T &,

|
=
=~
SE
St

1 REREMED 1 B FEHMEAY10 ppm LA TH
D, o, 1 EFEEO 8 e EME A
20 ppmPd FCTHDHZ &,

BRI 35T 2 AV D ik

[EBi VA RN /K=Y

1BERE O 1 B SEBEN0. 10 mg/m®* BLF
THO . o, 1EFRME20. 20 mg/m®* LT
ThnHZ L,

TR XD EEREENE T AL Z
DHEIZ L > TRE SN ERERE & E
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kg bl U Y ARG A O B WO G
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L 7ZRu,

WATE LW AWl 72 133581 DWW T,

2. FREERL IR & X RIS RS DR IRE Tdh > TEDORAED 10umEATFO L D2V I,

3. TEEEEBICONWT, 1 FEFEME® 1 B EHMEDS 0. 04ppm 2> 5 0. 06ppm £ TH Y — NI & 5 Hitikiz &
ST, FRHIE L TZOY —CWNIZBWTHIRBEEDOKELZHREL, Tz K& ERHZ L

ERBRNWEIBDDH LD ET D,

A AT F X R eld. AV R—FF T B FILFA R L— R FOMO AL ST L0
R ENDEACEWE (PEa b U o ARG I UREEHET S L OICRY . b EE LR
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_59_




(2) BRETIEMEIC K 5 REIGGDFHN T 15

BRi AL MR X D BRI T vk

WA
L RO R A R R

1RO 1 B SEEIE7%0. 04 ppm U F G| 1 H I 230, 04 ppm|TFHRICHZ2 1 H
—EbREE [0 AL 1 RERIEZ%0. 1 ppn LR ChI|IFChiug, s FRETH S HE

. BRSTEEER T B, HERTH S, fEico%, BEED
BWEND 2 %0

HWHEHNIZHDH O
Z B4 L CREM &
179, 7=72L., 1 H
WHIEIC S & BREE

1 FFEE O 1 B FEAEDN10 ppm AR CTH Y | B FHEA10 ppm LA T
—ibRFE | o, 1 RFEMEO 8 FFE EIMEA320 ppm| ThHiLIE, EREEFEMEE
AP ThIL, REEXEERTH S BRTH 5,

LR M2 % AN
LRERIEEO 1A SEEIEA0. 10 me/n’ LA F | A0, 10 me/n’| o 5 oy i L -

SESUiZ VAR ST . . . X —
W HY, o, 1 REEE230. 20 mg/m*LL N Th U\?T%ﬂli\ BREL AL A T I B LU
B X, REREERTH D, R Th 5, A LA
el B (5~201f) DEFFICHEWT, 1 FFfH
A 780,06 pombA FCHIT, BEHEILEE R
FxH B
Thod,
ERICH 5 1 HIESHME S BIRWE 2598
b ESR %A Y A EA30. 06 ppmLd T THIVITER
BIEERTH S,
1HEEN 15ug/m L FTHY ., o,
P UNIASIN 1 HYEBIE D BIRWTT D 98% 20435
W'a fEA 35 g/m® LA N ThVE, BEREEFEUEEERK
Thod,
ik

1. EHIREEN & 1%, BEA2IT BRI TR &, BEEEOERRNAZFTMT 272011772 DT
H5D,

2. RHIRORHN & 1%, KREIGGTHRT 26K O B EE 2 e I 5720, b 2 lEREE F
WICBIRZ LT ECRMEZITH> b D TH 5,

3. 1 BEBWEOFIZH Tz > Tid, 1 RERMEO KN 4 B2 2 285512135 & L,

4. bR bR, TR IR E R O B b2 B O B YIRS H 7 o TIE, AR E R
236000 RF AT DTG AITIT &R & LR, BUNBL RISV Tk, AZ0RIE H 23250 B IS 72720
BEIZII g e L,
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HTEDIRENELT D BZENN
T (1) 1 K¢RfE0.1ppmLL £ 0.4ppmih b [HEEHRFESEEIGYA | R< RoTc bR b o L& LT
G DB END B 5 LBEWRHDETHL| S,
ETHLTE X mlx
(2)  0.2ppmih_k X 1 B[
R 0.2ppmLL_E X 3 IR¢fH] 2.0mg/m3 LI kX 2 RFfH 30ppmEL = [0.5ppmLLh | [0.12ppmEL |
0.3ppmLA [ X 2 IR¢fH]
48H5 [ -2 fE = 0.15ppm
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R 1 2 3
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A4

EEOALFAF T F  MEERERT AL OEERHAROHER (BREEEH~)

i 45| 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 6 2
.
A O BT WK 1 7 14 21 22 21 21 19 22 16 16 9 13 17 16 16 15 18
R4y N
" JIRER"S 7(0) 98(0)| 176(0)| 328(2)| 288(2)| 266(5)| 150(0)| 167(0)| 169(3) 84(0) 86 (0) 59(0) 73(0)| 131(0)| 135(2)| 171(0) 85(0)| 168(0)
BT WK 4 7 13 19 16 17 15 11 12 9 9 8 9 9 6 10 3 7
W=D i H
Nk 17,887 | 48,116 | 21,483 | 31,936 | 14,725 | 46,081 | 4,215 | 2,669 | 5,376 | 4,083 | 1,420 780 446 | 1,721 | 5,822 966 48 | 1,056
i W6 3| ko 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
.
VRS O BT IR 16 17 22 15 16 15 19 19 18 20 22 19 22 20 23 19 22 21
« A
G it A %k 86(0) 63(0)| 242(0) 121(0)| 164(0) 71(0)[ 175(0)| 139(0) 99 (0) 95(0)| 135(0)| 100(0)| 259(0)| 193(0)| 184(2)| 108(0)| 189(0)| 185(1)
HI T R H 5 6 5 6 7 3 6 5 5 5 9 6 12 8 9 5 9 10
W=D JEH
N 132 36 58 | 1,454 307 93 564 192 64 315 | 1,270 402 | 1,479 343 | 1,347 254 393 | 1,495
i Rk 1 8 19 20 21 22 23 2 4 25 26 27 28 29 30 b 2 3 4
IR
*‘E%J\:%&%@ AR5 25 28 25 28 22 18 17 18 15 17 16 18 19 33 15 12 12
R HEH %% 177(0) [ 220(0)| 144(0)| 123(0)| 182(0)| 82(0) 53(0)| 106(0)| 83(0)| 101(0)[ 46(0)| 87(0)| 80(0)| 99(0)| 45(0) 29(0)| 41(0)
I RS 8 14 10 12 10 4 3 3 2 1 2 5 1 9 2 1 0
WEORM
N 289 | 1,910 400 910 128 69 80 78 33 2 46 20 13 337 4 4 0

(B 1. O ) NIFEHRES (WD
2. JEAENT, HEFRZ —SORLE LTHES ARZEI LI b0 THY | Fl— B ICE—MERIRNOBEROREG KR TEEREN/EFT SN TL, HBENRTORTIT1I AL LTEITHV D,
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BEH5

HEHEMAE—E (40 5 4F 3 A BIfE)
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